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83€

221
fast-code

saving 
€ 25

249 MIGLIA

BVLGARI  
MAN WOOD ESSENCE 
Eau de parfum pour homme, 100 ml, natural spray 

BVLGARI MAN WOOD ESSENCE, un'eau de parfum che 
incarna i legami forti ma vulnerabili tra la città e la natura. Una 
firma neo-legnosa unica, per un uomo naturale e sofisticato.

BVLGARI MAN WOOD ESSENCE, an Eau de Parfum epitomising the 
strong yet vulnerable ties between the City and Nature. A unique neo 
woody signature for a natural and sophisticated man.

73€

083
fast-code

saving 
€ 17

219 MIGLIA

GOLDEA  
THE ROMAN NIGHT 

Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray 

Una fragranza chypre muschiata e floreale. Evoca la Città 
Eterna e la sua frizzante energia, emanata dalla frenesia 
nelle sue notti incantate e spumeggianti. Incarna la nuova 

dea della notte, una donna spontanea e istintiva che sostiene  
le sue scelte.
A Floral Musky Chypre. The fragrance evokes the Eternal City and its 
ebullient energy emanating from the frenzy etched into its nights. It 
embodies the new goddess of the night, a spontaneous and instinctive 
woman who stands by her choices.

83€

484
fast-code

saving 
€ 19

249 MIGLIA

BVLGARI MAN IN BLACK 
Eau de parfum pour homme, 100 ml, natural spray 

Un'eau de parfum sensuale e neo-orientale. Una fragranza 
audacemente carismatica, che esprime una nuova dichiarazione 
di mascolinità. Dedicato a uomini straordinariamente seducenti. 

BVLGARI Man in Black è caratterizzato da un'impronta ambrata orientale, 
con una firma unica e sensuale.
A sensual, neo-Oriental Eau de Parfum. A daringly charismatic 
fragrance, expressing a new statement of masculinity. Dedicated to 
tremendously seductive men. BVLGARI Man in Black is characterized by 
an ambery Oriental sillage of a unique and sensual signature. 

Women’s Gift 
Collection 
Eau de parfum / Eau de toilette, 5x5 ml

Perfetto per i viaggiatori, questo set include: Rose Goldea EdP, 
Goldea The Roman Night EdP, Omnia Crystalline EdT, Omnia 
Pink Sapphire EdT e Omnia Amethyste EdT.

Perfect for travelers, this set includes: Rose Goldea EdP, Goldea The 
Roman Night EdP, Omnia Crystalline EdT, Omnia Pink Sapphire EdT and 
Omnia Amethyste EdT.

51€

esclusive 
travel retail

153 MIGLIA
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Fragrances and Cosmetics

CIPRESSO  
DI TOSCANA  
Eau de toilette Unisex, 75 ml, natural spray 

Un'interpretazione italiana del classico fougère. 
La fragranza si apre con note di testa di anice 
stellato ed elemi, rinfrescanti come una brezza 

vivace, combinate con note frizzanti di arancia e petit 
grain. Nel cuore, salvia e lavanda portano una nota 
aromatica mentre le note balsamiche di cipresso e 
pino, evocano sensazioni di tranquillo benessere.
An Italian interpretation of the classic fougère. The 
fragrance opens with top notes of Star Anise and Elemi, 
refreshing like a lively breeze, combined with sparkling 
notes of Orange and Petit Grain. At the heart, Sage and 
Lavender bring an aromatic note while balsamic notes 
of Cypress and Pine evoke the sensation of tranquil 
wellbeing.

COLONIA 
TRAVELLER SET 

Eau de cologne, 100 ml + 50ml Spray deodorant  

Viaggia in grande stile con questo esclusivo 
set da viaggio di Colonia, per un’esperienza 
on-the-go a 360 gradi. Il Colonia Traveller Set 

è Caratterizzato da l’Eau de Cologne da 100 ml e dal 
Deodorante spray 50 ml, entrambi firmati  Colonia, 
ti regala tutto il necessario per viaggiare con stile. Il 
duo offre un'esperienza di viaggio lussureggiante, del 
nostro iconico profumo.
Travel in style with this exclusive Colonia box set for 
the iconic fragrance experience on-the-go. Featuring 
a 100ml Colonia Eau de Cologne and a 50ml Colonia 
Spray Deodorant, the Colonia Traveller Set has 
everything you need to travel in style. The duo ensures 
a luxuriant fragrance experience of our iconic scent 
on-the-go.

travel  

with style
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Colonia
Eau de cologne, 100 ml, natural spray 

La fragranza originale, prodotta dal 1916 con cura 
artigianale, utilizza ingredienti puri e tradizionali, 
ed esprime la freschezza di una Eau de Cologne 

classica e agrumata. 
The original fragrance, produced since 1916 with the 
finest craftsmanship, blends pure and traditional 
ingredients to express the freshness of a classic Eau de 
Cologne with a distinctive hint of citrus.

Colonia pura
Eau de cologne, 100 ml, natural spray 

Colonia Pura cattura la gioia, la solare 
sofisticatezza ed il calore dello stile Italiano 
in una fragranza fresca, delicata e vivida. 

Irradia sensuale mascolinità, energia e moderna 
leggerezza. Solari note di testa agrumate, un cuore 
vibrante di gelsomino e narciso uniti a note speziate 
di coriandolo, e accenni di musk e patchouli sigillati 
dal leggero accento del legno di cedro. Per l’uomo 
moderno e conscio di sè che incarna autenticità e 
spontanea eleganza.
Colonia Pura captures the joy, the light sophistication 
and warmth of the Italian way of life in a radically 
fresh, delicate and bold fragrance. It radiates sensual 
masculinity, energy and modern lightness. Sunny citrus 
top notes, a vibrant heart of jasmine and narcisse 
combined with spicy notes of coriander, and hints 
of musk and patchouli sealed by light accents of 
cedarwood. For the modern and self-aware man who 
embodies authentic and effortless elegance.

83€

564
fast-code

saving 
€ 10

249 MIGLIA

Rosa Nobile
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Un omaggio alla “Regina dei Fiori”, la Rosa, 
che rivela in questa fragranza, tutta la sua 
preziosità ed eleganza. Una eau de parfum 

raffinata e senza tempo, celebrazione di una 
femminilità dal fascino innato. 
A tribute to the ‘Queen of Flowers’, the Rose reveals in 
this fragrance all of its preciousness and elegance. A 
scent, both refined and timeless, that celebrates the 
beauty of innate feminine charm.
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€ 13

237 MIGLIA

CARAT
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

hai mai sentito il profumo di un diamante?

Con la sua ultima creazione, Mathilde Laurent, 
profumiere alla Maison Cartier, rende omaggio 
all'esperienza di Cartier come gioielliere. Traspone 

lo splendore del diamante nel regno olfattivo. Come lo 
splendore di un diamante, Cartier Carat riunisce i sette colori 
che compongono l'arcobaleno in un'unica fragranza bianca, 
pura e limpida. Viola, indaco, blu, verde, giallo, arancione e 
rosso sono qui rappresentati da violetta, iris, giacinto, ylang-
ylang, narciso, caprifoglio e tulipano. Per percepire e sentire 
ogni sfumatura della felicità mentre arriva, per sorridere e 
gioire della vita, pronto, consapevole e presente. 
HAVE YOU EVER SMELLED THE SCENT OF A DIAMOND?

With her last creation, Mathilde Laurent, perfumer of the 
Maison Cartier, pays tribute to Cartier jeweler’s expertise. 
She transposes the diamond fire to the olfactory realm. Like 
the fire of a diamond, Cartier Carat brings together the 
seven colours of the rainbow in a single, clear and pure 
white scent. Violet, indigo, blue, green, yellow, orange and 
red are represented here by violet, iris, hyacinth, ylang, daf 
fodil, honeysuckle and tulip. To sense and feel every facet 
of happiness as it comes, to smile and laugh at life, awake, 
conscious and present.

Déclaration
Eau de toilette, pour homme, 100 ml, natural spray

Una fragranza tipica di Cartier per portare 
emozione. Un sentiero speziato dove la forza  
del legno di cedro si fonde con la freschezza  

del cardamomo.
A Cartier signature fragrance to bring emotion.  
A spiced trail where the strength of cedar wood blends  
with the freshness of cardamom.

HAVE YOU EVER 

SMELLED THE SCENT 

OF A DIAMOND?

The word of 
the Perfumer

Cartier dà vita ai diamanti 
mostrandoli in modo così 

sorprendente, introducendo  
la luce e rendendola scintillante 

e brillante. Volevo creare 
una fragranza che brillasse, 
vivace, con tutto il fuoco di 
un diamante. Ho pensato di 

applicare alla fragranza il principio 
di diffrazione: la luce dispersa 

che appare come lampi colorati 
dell'arcobaleno in un diamante.  
E così, ho scelto sette bellissimi 

fiori freschi che si uniscono  
per formare un nuovo fiore, 

astratto ma vivo, come la luce  
di un diamante. 

Cartier brings diamonds to life  
by showcasing them so stunningly, 

by introducing light and making  
it scintillate and shimme! I wanted 

to create a fragrance that sparkles, 
alive with all the fire of a diamond. 

It occurred to me to apply  
to the fragrance the principle  

of diffraction: the dispersed light 
that appears as colourful flashes  

of the rainbow in a diamond.  
And so, I chose seven beautiful 

fresh flowers that come together 
to form a new flower, abstract but 
alive, like the light of a diamond. 

Mathilde Laurent 
Perfumer of the MaisonCartier

iconic
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77€

846
fast-code

saving 
€ 13

231 MIGLIA

Twilly d’Hermès
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Una fragranza orientale, floreale e speziata. 
Una fragranza audace e dallo spirito 
libero intrecciata con sorprendente 

zenzero, delicata tuberosa e legno di sandalo, 
sensuale ed elegante.
        A fragrance oriental, floral and spicy. A free-
spirited, daring fragrance woven with striking ginger, 
delicate tuberose and elegant, sensual sandalwood.

80€

033
fast-code

saving 
€ 17

240 MIGLIA

Terre d’Hermès
Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray

Una fragranza che lega terra e cielo, la 
storia di un’alchimia, un viaggio attraverso 
gli elementi: terra, aria e acqua. Essenza 

vegetale, minerale e legnosa. 
A fragrance that lies between the earth and the sky, the 
story of an alchemy, a journey through the elements: 
earth, air and water. A woody, vegetal and mineral eau 
de toilette for men.
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K by 
Dolce&Gabbana
Eau de toilette pour homme, 50 ml, natural spray

Maschile. Autentico. Carismatico. Un 
profumo che celebra l’essenza dell’uomo 
moderno. K by Dolce&Gabbana è un 

profumo pour homme rinvigorente e ispiratore.
Masculine. Authentic. Captivating. A perfume 
which celebrates a new era of masculinity. K by 
Dolce&Gabbana is a pour homme fragrance that 
invigorates and inspires.

58€

503
fast-code

saving 
€ 18

174 MIGLIA

Light Blue
Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray

La fragranza femminile iconica che celebra la 
gioia di vivere mediterranea. Light Blue Eau de 
Toilette è una fragranza briosa, fresca, floreale e 

dalle note fruttate, che rievoca la sensualità dello stile 
di vita Mediterraneo.
The iconic feminine fragrance celebrating the 
Mediterranean joy of life. Light Blue Eau de Toilette 
is a colourful, fresh, floral fruity scent reflecting the 
sensuality of the Mediterranean lifestyle. 

54€

488
fast-code

saving 
€ 16

162 MIGLIA

Light Blue  
pour homme
Eau de toilette pour Homme, 75 ml, natural spray 

La quintessenza della gioia e della seduzione che 
cattura l'energia dell'acqua azzurra traslucida del 
Mediterraneo. Light Blue pour Homme è una 

fragranza fresca, speziata e sensuale. La fragranza 
perfetta per un uomo virile e sensuale.
The quintessence of joy and seduction, capturing the 
energy of the beautiful and sunny Mediterranean sea. 
Light Blue pour Homme is a fresh, spicy and sensual 
scents. The perfect fragrance for a sensual and 
masculine man. 

54€

423
fast-code

saving 
€ 14

162 MIGLIA
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WANTED girl 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

A metà strada fra tradizione e modernità, Azzaro ha 
creato Wanted Girl, una fantastica Eau de Parfum, 
un vero e proprio inno alla sua bellezza indomabile, 

pervasa di brio e traboccante di fascino. Un tocco definitivo di 
splendente femminilità, intrisa di sole e ispirata alla "dolce vita".
Somewhere between heritage and modernity, Azzaro has 
envisioned a brilliant Eau de Parfum Wanted Girl as an ode to 
this untamable beauty, tinged with panache and overflowing with 
charm. The ultimate dose of dazzling femininity, drenched with 
sun and advocating la bella vita.

Mademoiselle 
Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray 

Azzaro Mademoiselle è una fragranza irresistibile e 
ultra-femminile, di cui innamorarsi, a base di fiori di 
mandarino, fiori di seringa, legno di cedro e iris.

Azzaro Mademoiselle is an addictive, ultra-feminine fragrance to 
fall in love with. Composed of mandarin blossom, seringa flowers, 
cedar wood and iris.

Azzaro Wanted
Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray 

Il profumo per l'uomo cui tutto diventa possibile. Un eroe 
magnetico, con l'anima di un ribelle, che si prende la sua 
occasione con audacia e sicurezza, che gli altri uomini 

invidiano e che le donne desiderano. In un flacone elegante 
e audace, un legnoso, fresco e speziato eau de toilette dal 
percorso coinvolgente: Limone - Cardamomo - Vetiver.
The scent for a man whose everything is possible, and always 
achieved. A magnetic hero with the soul of a rebel who is taking 
chances with unswerving confidence, that other men envy and 
that women desire. In an elegant and daring bottle, a woody, 
fresh and spicy eau de toilette with an addictive trail: Lemon – 
Cardamom – Vetiver.

Chrome Sport
Eau de toilette pour homme, 100 ml, natural spray 

Chrome Sport offre una freschezza tonificante grazie 
all'asprezza dell'arancia di Siviglia, del mandarino, del 
pompelmo, del bergamotto e del cedro.

Chrome Sport offers a bracing freshness thanks to the bitterness 
of the Seville orange, mandarin, grapefruit, bergamot and citron.
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La femme Prada 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

La scia di frangipani evoca un viaggio sensuale. 
Questa nota solare evoca l'umidità della 
rugiada che ricopre un fiore esotico. La nota si 

intreccia con l’ylang-ylang, una spezia addolcita da 
cera d'api, vaniglia e tuberosa. Un vetiver distillato 
completa la fragranza.
A sultry travel is evoked by its Frangipani wake. This 
solar note evokes the dewy humidity associated with 
the faraway flower. The note is interwoven with ylang-
ylang, its spice made smooth with beeswax, vanilla and 
tuberose. A distilled vetiver finishes the fragrance.

L’Homme prada 
Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray

I codici classici della Fougère maschile sono tutti 
presenti con neroli, geranio e patchouli. Tuttavia, 
i codici Prada intercambiabili tra uomo e donna 

sono presenti anche sotto forma di iris e ambra,  
gli elementi principali delle fragranze.
The classic codes of the male fougère are all present in 
neroli, geranium and patchouli. Yet, the interchangeable 
male/female Prada signatures are present too in the 
shape of iris and amber, the principle elements.



615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail

saving 
€ 000

000 MIGLIA

615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail

saving 
€ 000

000 MIGLIA

615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail

saving 
€ 000

000 MIGLIA



59€

227
fast-code

saving 
€ 16

177 MIGLIA

esclusive 
travel retail

65€

764
fast-code

saving 
€ 14

195 MIGLIA

esclusive 
travel retail

45€

784
fast-code

esclusive 
travel retail

135 MIGLIA

esclusive 
travel retail

21Fragranze E CosmeticI 
Fragrances and Cosmetics

VERSACE  
EROS FLAME 
Eau de parfum pour homme, 50 ml, natural spray

Versace Eros Flame è una fragranza per un 
uomo forte, appassionato e sicuro di sé, 
che è profondamente in contatto con le 

sue emozioni. Percepisce al contempo i sentimenti 
presenti e assapora l'eterno profumo del vero 
amore, trasportandoci dal mondo reale, ad un 
universo mitologico.
Versace Eros Flame is a fragrance for a strong, 
passionate, self-confident man who is deeply in 
touch with his emotions. He simultaneously perceives 
present feelings and savors the eternal scent of true 
love, transporting us from the real world to  
a mythological universe.

Dylan Blue  
pour femme
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Dylan Blue Pour Femme è un omaggio alla 
femminilità. Un’alchimia di note irresistibili 
che danzano, si infiammano, si ritrovano e 

si abbracciano. Un rinfrescante sorbetto di ribes 
nero e mela Granny Smith creano un insolito 
accordo fruttato. Un bouquet floreale in cui i fiori 
si trasformano in un’infusione ghiacciata di fiori 
selvatici e immaginari dal sillage indimenticabile.
Dylan Blue pour femme is my tribute to femininity. An 
alchemy of irresistible notes that dance, arouse, come 
together and embrace. A refreshing blackcurrant sorbet 
and Granny Smith apple create an unusual fruity accord. 
In this contemporary floral bouquet, flowers transform 
in an icy infusion of imaginary wild blooms with an 
unforgettable sillage.

Set 5 miniatures 
Eau de parfum/Eau de toilette pour Femme, 5x5 ml  

Un kit di preziose creazioni di un’eleganza senza 
tempo e di sensualità glamour. Fragranze 
fresche e intense per una donna sicura di sé. 

Un bouquet unico e contemporaneo ispirato agli 
elementi della natura che trasmettono freschezza e 
energia vitale. 
A kit of precious creations of timeless elegance and 
glamorous sensuality. Fresh and intense scents for 
confident sensual women. Unique contemporary 
bouquets inspired by nature's elements and conveying 
freshness and vital energy. 



615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail
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€ 000

000 MIGLIA

615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail
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000 MIGLIA



53€
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fast-code
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159 MIGLIA

37€

402
fast-code
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111 MIGLIA

esclusive 
travel retail

esclusive 
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TOY 2 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray 

L’iconica fragranza Moschino Teddy Bear è 
tornata! Questa volta, la seconda edizione, è 
scolpita nel vetro, rivelando una fragranza 

unica ed esclusiva. La spumeggiante vivacità del 
mandarino e della mela cotogna, accompagna 
delicate note floreali di magnolia, rivelando un 
profumo fresco e gioioso.
The iconic Moschino Teddy Bear fragrance is back! 
The unique second edition is this time sculpted in 
glass revealing an exclusive fragrance. The sparkling 
vivacity of mandarin orange and granny smith 
apple accompany delicate floral notes of magnolia, 
revealing a fresh, joyful scent.

miniature set 
Eau de parfum/Eau de toilette pour Femme, 5x5 ml  

I profumi dell'amore in un irresistibile e gioioso 
kit. Fragranze scintillanti e colorate. Alchimie di 
ingredienti sorprendenti per donne vivaci, ironiche 

e amanti del divertimento. Un glamour eterno e 
surreale in cui la realtà è un sogno. Cheap and Chic 
So Real – Fresh Couture – Fresh Couture Pink – 
Fresh Couture Gold -  Cheap and Chic I love love. 
The perfumes of love in an irresistible joyful kit. 
Sparkling and colored fragrances. Alchemies of 
surprising ingredients for lively, ironic, fun-loving 
women. Eternal and surreal glamour where reality is a 
sweet dream. Cheap and Chic So Real – Fresh Couture 

– Fresh Couture Pink – Fresh Couture Gold -  Cheap 
and Chic I love love. 



615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail

saving 
€ 000

000 MIGLIA

615€

025
fast-code

esclusive 
travel retail

saving 
€ 000

000 MIGLIA
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81€

583
fast-code

243 MIGLIA

62€

025
fast-code

186 MIGLIA

esclusive 
travel retail

esclusive 
travel retail
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Bottega Veneta 
Eau de parfum, 50 ml, natural spray

Bottega Veneta evoca la flessuosità e la sensualità dei rinomati 
articoli in pelle della casa. La fragranza, un chypre floreale 
coriaceo, sposa il linguaggio olfattivo della campagna 

veneta - freschi prati, fieno appena falciato, fiori, terra e legno - con 
la delicata ricchezza della pelle, in una creazione realizzata con la 
meticolosità di un maestro artigiano.
Bottega Veneta evokes the suppleness and sensuality of the house’s 
renowned leather goods. The fragrance, a leathery floral chypre, marries 
the olfactory language of the Venetian countryside – fresh meadows, 
mown hay, flowers, earth, and wood – with the gentle richness of leather 
in a creation crafted with the meticulousness of a master artisan. 

Bottega Veneta  
Pour Homme 
Eau de toilette, 50 ml, natural spray

Bottega Veneta Pour Homme narra la visione della squisita 
artigianalità delle creazioni in pelle della casa, catturate in una 
bottiglia. È una fragranza fresca, intrigante e sobria, dove le 

note distintive di Bottega Veneta, prezioso labdano, balsamo d'abete 
e bergamotto, si fondono in una sensuale firma coriacea con il 
potere di incantare.
Bottega Veneta Pour Homme narrates the vision of the exquisite 
craftsmanship of the house’s leather creations, captured in a bottle. It 
is a fresh, intriguing and understated fragrance, where the distinctive 
Bottega Veneta notes of precious labdanum, fir balsam and bergamot 
blend into a sensuous leathery signature with the power to enchant.  

BV Signature Duo pour Homme_2_200x275mm_0,73.indd   1 14.09.18   11:47
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travel retail

esclusive 
travel retail

27Fragranze E CosmeticI 
Fragrances and Cosmetics

roma 
Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray

Un profumo ispirato dall’eterna bellezza di 
Roma. Una fragranza avvolgente che esprime 
una sensualità delicata ed elegante. Una 

perfetta fusione di dolcezza, passione e fascino.
A fragrance inspired by the timeless beauty of Rome. 
Soft fragrance unleashing a delicate and elegant 
sensuality. A perfect fusion of sweetness, passion 
and charm.

roma uomo
Eau de toilette pour Homme, 75 ml, natural spray

Un profumo sofisticato che racchiude il fascino 
ed il romanticismo della città di Roma. Una 
fragranza elegante e speziata che rivela il lato 

più seducente e maschile dell’uomo.
A sophisticated fragrance that encapsulates the 
enchantment and romanticism of Rome. A classic, 
elegant and spicy fragrance that reveals the seductive 
and masculine side of man.
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53€

esclusive 
travel retail

159 MIGLIA

Set 5 miniatures 
Eau de parfum/Eau de toilette pour Femme:  
Sì EDP 7 ML - Because It’s You EDP 7 ML - Acqua di Giò 
EDT 5 ML - Acqua di Gioia EDP 5 ML - Armani Code 
Femme EDP 3 ML

Questo set di miniature Armani è la perfetta 
collezione di profumi per donna.  In questa 
rara collezione è riunito tutto il know-how 

di Giorgio Armani. Ognuno di questi profumi si 
adatta a un aspetto diverso della personalità, perché 
ognuno sia libero di essere chi vuole. È anche 
un'occasione unica per provare, o regalare, l'intera 
collezione di fragranze femminili Giorgio Armani!
This Armani set of miniatures is the perfect collection 
of fragrances for women. All the know-how of Giorgio 
Armani is condensed in this rare collection. Each of 
these  perfumes will fit to a different part of your 
personality, making you free to be who you want to be. 
It is also a unique opportunity to try, or offer, the whole 
Giorgio Armani feminine fragrance collection!

56€

702
fast-code

airlines 
exclusive

168 MIGLIA

48€

202
fast-code

esclusive 
travel retail

144 MIGLIA

Set Acqua di Giò 
Homme
Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray  
+ After Shave Balm 75 ml

Un invito alla fuga. Questo profumo, acquatico 
e agrumato, regala una sensazione di 
freschezza e vitalità. Set offerta esclusiva: con 

l’eau de toilette in regalo il Balsamo Dopobarba. 
An invitation to escape. This aquatic citrus scent offers 
a sensation of freshness and vitality. Exclusive offer Set: 
with the eau de toilette, the After Shave Balm as gift.

armani set 5 
Men miniatures
Eau de toilette pour homme, 4/5/7x5 ml 

Questo set di miniature Armani è la collezione 
perfetta di fragranze da uomo. Tutto il 
know-how di Giorgio Armani è condensato 

in questa rara collezione. Ognuno di questi profumi 
si adatta a una parte diversa della tua personalità, 
rendendoti libero di essere chiunque tu voglia. Acqua 
di Gio, Armani Code, Diamonds, Eau pour Homme, 
Acqua di Gio Profumo.
This Armani set of miniatures is the perfect collection 
of fragrances for men. All the know-how of Giorgio 
Armani is condensed in this rare collection. Each 
of these perfumes will fit to a different part of your 
personality, making you free to be who you want to 
be. Acqua di Gio, Armani Code, Diamonds, Eau pour 
Homme, Acqua di Gio Profumo.



74€

283
fast-code

airlines 
exclusive

222 MIGLIA

75€

218
fast-code

saving 
€ 12

225 MIGLIA
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Sì Airlines Set 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray 
+ Body Lotion 75 ml

Sì eau de parfum, è presentato in questo 
esclusivo set che contiene la lozione corpo 
da 75 ml ed è un tributo alla femminilità 

moderna. Il profumo Chypre sensuale rimane sulla 
pelle e incanta i sensi, rivelando una donna forte e 
appassionata.
Presented in an exclusive value set with a 75 ml body 
lotion, Sì EDP is a tribute to modern femininity. The 
sensual Chypre scent lingers on the skin and enchants 
the senses, revealing a passionate strong woman.

ARMANI Si 
Passione 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. 

Sì Passione, la nuova fragranza di Giorgio Armani, 
scatena la passione della donna Sì: emancipata, 
femminile e libera. Fresco e brillante in 

apertura, Sì Passione è dominato dalle note 
speziate di pepe rosa per un effetto adrenalinico, 
da vivaci e radiosi accenti di pera e dal nettare di 
ribes nero, per un audace tocco di stile. Il cuore 
è floreale con note femminili di gelsomino e rosa; 
l'eliotropio lo rende irresistibile, mentre il calore e 
la sensualità della vaniglia e dell'essenza di legno di 
cedro, donano un senso di sicurezza.
Sì Passione, the new fragrance by Giorgio Armani, 
unleashes the passion of the Sì woman - empowered, 
feminine, and free.



78€

325
fast-code

saving 
€ 7

234 MIGLIA
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Black Opium
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Black Opium, un’iniezione di adrenalina di 
un’eroina glamour e impertinente, sempre alla 
ricerca di nuove esperienze. Dà assuefazione? 

Sicuramente! Accordi di Caffè nero, Fiori d’Arancio, 
Legno di Cedro e Patchouli. 
Black Opium, the shot of adrenalin of a glamorous 
yet impertinent heroin, always searching for new 
experiences. Addictive? Definitely! Black Coffee Accord, 
Orange Blossom, Cedarwood and Patchouli.

71€

422
fast-code

saving 
€ 18

213 MIGLIA

Good Girl
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Rivela il tuo lato "buono" attraverso le luminose 
sfaccettature della tuberosa e del gelsomino 
d'Arabia della migliore qualità. Osa il tuo lato 

"cattivo" con note avvincenti di fave Tonka e cacao 
tostati. È così bello essere cattivi! 
Reveal your good side through the luminous facet of 
tuberose and the best quality Sambac Jasmine. Dare 
your bad side through addictive notes of roasted Tonka 
beans and Cocoa. It’s so good to be bad.

75€

343
fast-code

saving 
€ 6

225 MIGLIA

La vie est belle 
Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray

Una fragranza luminosa per una donna piena di 
gioia e felicità. Un tocco di Iris dolce evidenzia 
le materie prime più pregiate dell’Haute 

Parfumerie: iris, gelsomino, fiori d’arancio, patchouli, 
vaniglia... La vita è bella! 
A luminous fragrance for a woman full of joy and 
happiness. A sweet Iris highlighting the most exquisite 
raw materials of Haute Parfumerie: iris, jasmine, orange 
blossom, patchouli, vanilla… Life is beautiful!
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59€

082
fast-code

saving 
€ 12

177 MIGLIA

for her
Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray

Un profumo elegante, sensuale, misterioso e 
delicato. Tre note per valorizzarne il cuore 
muschiato: floreale, ambrato, legnoso.  

La Sua eau de toilette! 
An elegant, sensual, mysterious and delicate fragrance. 
Three notes enhance the heart of musk: floral, amber, 
woody. Her eau de toilette!

Mugler Secret 
Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray

Kumquat / Ribes - Foglia di viola / Petali di rosa 
- Legno di cedro / Muschio bianco. Mugler 
Secret: un'irresistibile Eau de Toilette floreale 

e fruttata, un profumo magico, sia luminoso che 
misterioso.
Kumquat/Redcurrant – Violet Leaf/Rose Petals – 
Cedar Wood/White Musk. Mugler Secret: an irresistible 
fruity floral Eau de Toilette, a magical scent both 
luminous and mysterious.

30€

434
fast-code

90 MIGLIA

esclusive 
travel retail
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Hugo Dark Blue
Eau de toilette pour Homme, 75 ml, natural spray

HUGO DARK BLUE è stato ideato per gli 
uomini che vogliono sperimentare, superare 
il confine del piacere e della seduzione e 

spingersi al limite. E forse oltre...
HUGO DARK BLUE is designed for men who want to 
experiment and push the boundaries of pleasure and 
seduction to the limit. And maybe beyond...

1 Million
Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray

Paco Rabanne rinnova con ironia il mito del 
seduttore e lo impersonifica in 1 Million. 
Il contrasto perfetto tra un tocco fresco 

e frizzante, un'essenza piccante e una base di 
cuoio sensuale. 
Paco Rabanne renews with humour the myth of the 
seducer and embodies it in 1 Million. The perfect 
contrast between a fresh and sparkling note, spicy 
blossom heart and a sensual leather base.

RIFLESSO
Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray

Un profumo pensato per un uomo che ama le 
sfide, che non si ferma ai traguardi raggiunti. 
Una fragranza dalle note legnose ed orientali 

che descrivono un mondo maschile, mescolando 
gli elementi attivi dello sport con quelli sofisticati 
dell’eleganza naturale. 
A fragrance designed for a man who never rests on his 
laurels. The woody oriental olfactive family describes a 
masculine world and blends the active elements of sport 
with the sophisticated elements of natural elegance. 





35Fragranze E CosmeticI 
Fragrances and Cosmetics

Sisleÿa l'Intégral 
Anti-Age cream 
Anti-aging Cream - 50 ml

Un prodotto anti-età assolutamente completo che 
agisce sui segni visibili associati alle 3 dimensioni 
dell'invecchiamento: genetico, ambientale e 

comportamentale. I risultati sono spettacolari sulle 
rughe: compattezza, luminosità, densità e idratazione.
A truly complete anti-aging product that acts on the visible 
signs associated with the 3 dimensions of aging: genetic, 
environmental and behavioral. The results are spectacular 
on wrinkles, firmness, radiance, density and hydration.

319€

550
fast-code

saving 
€ 25

957 MIGLIA

Black Rose
Skin Infusion Cream - 50 ml

È il trattamento quotidiano perfetto per ridensificare 
la pelle e favorire la luminosità dell'incarnato. Una 
texture setosa, infusa di micro-goccioline d'acqua, 

che penetrano nel cuore dell'epidermide, rigenerandola. 
Un'azione ringiovanente immediata e a lungo termine. 
Tolleranza testata sotto controllo dermatologico. Adatta 
a tutti i tipi di pelle. Non comedogeno.
A youth-restoring skin infusion care with micro-droplets 
that plumps-up the skin and makes its radiant with beauty. 
Suitable for all skin types. Non-comedogenic.

134€

024
fast-code

saving 
€ 6

402 MIGLIA

Sisleÿa L'Intégral 
Anti-Age eye 
contour
Eye and Lip Contour Cream with massage tool - 15 ml

Una cura completa per le aree del contorno occhi 
e labbra, che mira allo stile di vita della cellula, 
per ridurre le rughe e aiutare a minimizzare le 

occhiaie e il gonfiore. Completa il set uno strumento 
per il massaggio: gli occhi sono più aperti, l'aspetto è 
visibilmente più giovane.
A complete care for eye & lips contour areas, targeting the 
cell’s lifestyle to reduce wrinkles and help fade dark circles & 
puffiness. Completed with a massage tool, eyes are opened 
up, looking visible younger

139€

003
fast-code

saving 
€ 26

417 MIGLIA
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Oxygen-Glow
super-perfecting radiance cream - 50 ml

I LABORATOIRES FILORGA hanno formulato OXYGEN-GLOW !La 
crema super-perfezionatrice illuminante che attenua i difetti  e illumina 
l’incarnato istantaneamente donando un effetto #NOFILTERSKIN*. Il 

suo segreto? Il Super-Skin Boosting Factors: un complesso di attivi in una 
texture idra-illuminante per un effetto pelle perfetta senza filtri istantaneo. 
Risultati: pelle levigata, rimpolpata e luminosa dalla 1° applicazione.
LABORATOIRES FILORGA unveils OXYGEN-GLOW ! The super perfecting 
cream that reduces flaws in real time and boosts radiance instantly to reveal 
a perfect skin for real* #NOFILTERSKIN. Its secret? The  Super-Skin Boosting 
Factors, an intensive perfecting complex combined with a hydra-glow texture 
for an immediate sublimated skin effect. Results: smoothed, plumped, radiant 
and more even skin from the 1st application.

*Senza trucco./ *No make-up worn.

Time Filler®
ABSOLUTE WRINKLEs CORRECTION CREAM - 50 ml

Ridurre visibilmente le rughe in 2 mesi? Missione compiuta con 
TIME-FILLER*! Direttamente ispirata alla medicina estetica, la crema 
best seller di FILORGA contrasta tutti i tipi di rughe. La sua formula 

concentrata contiene acido ialuronico, un tripeptide rinforzante, un attivo 
effetto peeling ed un peptide levigante per distendere i tratti del viso, 
riempire le rughe profonde, attenuare le piccole rughe e ridurre le rughe 
da disidratazione. Con la sua texture crema-gel, TIME-FILLER è il tuo alleato 
contro le rughe!
Divide your wrinkles by 2 in 2 months? Mission accepted with TIME-FILLER*! 
Directly inspired by aesthetic medicine techniques, FILORGA’s best-selling cream 
corrects all types of wrinkles. Its formula is concentrated with hyaluronic acid, a 
powerful boosting peptide, a peeling-effect active ingredient and a smoothing 
peptide, to relax the features, plump deep wrinkles, smooth micro-cracks and 
reduce dehydration lines. With its melting gel-cream, TIME-FILLER is the ideal 
beauty ally against wrinkles!*Studi clinici – 39 soggetti – 47% riduzione del volume delle rughe 

perioculari e rughe glabellari – utilizzo 2 volte al giorno per 56 giorni. / 
*Instrumental measurements - 39 subjects - 47% reduction in volume of 

crow's feet and lion's wrinkles upon twice daily use for 56 days.

Optim-Eyes® 
EYE CONTOUR3
(DARK CIRCLES, PUFFINESS, WRINKLES) - 15 ml

6 sono i premi internazionali per il contorno occhi best seller di 
FILORGA, direttamente ispirato alle tecniche di medicina 
estetica! Ritrova uno sguardo giovane, fresco e rivitalizzato. 

Formulato con acido ialuronico, l’esclusivo complesso multi-
rivitalizzante NCEF e attivi energizzanti ed idratanti. OPTIM-EYES 
agisce istantaneamente contro rughe, borse e occhiaie. Una texture 
fresca, decongestionante per risultati immediati.
6 international beauty awards for this best-selling eye contour inspired 
by aesthetic medicine technics! Discover a rejuvenated, fresh and wider 
look. Formulated with smoothing hyaluronic acid, exclusive NCEF poly- 
revitalizing complex & highly efficient energizing and moisturizing agents, 
this eye contour fights instantly against wrinkles, dark circles & bags. An 
astonishing icy texture for immediate results.

32€

427
fast-code

saving 
€ 8

96 MIGLIA

49€

965
fast-code

saving 
€ 16

147 MIGLIA

32€

964
fast-code

saving 
€ 14

96 MIGLIA
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Appliquer la crème de soin en effectuant des
mouvements d’effleurage de l’intérieur vers l’extérieur
du cou vers le front. Terminer par une série de pressions.
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Apply cream in light effleurage from the center
outwards, from the chin up.
Finish with pressure points
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mouvements d’effleurage de l’intérieur vers l’extérieur
du cou vers le front. Terminer par une série de pressions.
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Apply cream in light effleurage from the center
outwards, from the chin up.
Finish with pressure points
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LUNA mini 2 
face clean brush for all skin types 

LUNA mini 2 è un dispositivo viso T-Sonic 
migliorato con otto intensità regolabili per 
un'esperienza di pulizia completamente 

personalizzabile. La nuova spazzola viso a 3 zone, 
nella versione aggiornata, è ottimizzata per tutti i 
tipi di pelle.
The LUNA mini 2 is an enhanced T-Sonic™ face brush 
with eight adjustable intensities for a fully customizable 
cleansing experience. The updated 3-zone face brush is 
optimized for all skin types.

119€

214
fast-code

saving 
€ 11

357 MIGLIA

La Pinzette 
Tweezers with led light, mirror & minicase

Pinzette complete di luce a Led e specchio: 
illumina l'area da trattare; non trascurerai un 
solo pelo. In una pratica mini-custodia, per una 

depilazione perfetta, ovunque tu vada.
Tweezers with light and mirror: brightly lights up the 
area to be plucked; you won’t overlook a single hair.  
In a practical minicase, for a perfect hair removal 
wherever you go.

13€

248
fast-code

39 MIGLIA
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Time Control 
anti-aging eye contouring device

Il primo dispositivo anti-età per il contorno occhi* 
ispirato alla ricerca condotta dall'Aerospace: 
anti-rughe, rassodante, cerchi anti-dark e anti-

gonfiore. In 28 giorni il look è ringiovanito (92%), la 
pelle è rafforzata (100%) con rughe profonde meno 
visibili (83%)**
The 1st anti-aging eye contouring device* inspired by 
Aerospace Research - Patented: Anti-Wrinkle, Firming, 
Anti-Dark circles and Anti-puffiness. In 28 days the look  
is rejuvenated (92%), skin is tightened (100%) with less 
visible deep wrinkles (83%)**

*di Talika - **Test di soddisfazione - %espressa 
*of Talika - **Satisfaction test - %expressed

Lipocils Expert 
treatment for eyelashes: longer, darker, curlier

Lipocils Expert è una combinazione unica di 12 
estratti di piante che agiscono direttamente 
alla radice delle ciglia. In 28 giorni avrai ciglia 

più lunghe (fino a 4.1 mm) più scure (+50%) e più 
curvate (+50%). 
Lipocils Expert is a unique combination of 12 plant 
extracts that acts directly on the roots of the eyelashes. 
In 28 days, enjoy eyelashes that are longer (up to 4.1 
mm) darker (+50%) and curlier (+50%).

89€

763
fast-code

saving 
€ 10

267 MIGLIA

35€

326
fast-code

saving 
€ 7

105 MIGLIA

I-tip double
applicator

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.
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Advanced  
Night Repair  
Synchronized Recovery Complex II serum - 50 ml

Il siero anti-età di Estée Lauder più completo 
di sempre. Potenziato attraverso un'esclusiva 
tecnologia di riparazione, si è dimostrato valido nel 

ridurre in modo significativo i principali segni visibili 
dell'invecchiamento. Estremamente efficace, questo 
complesso ricostituente aiuta la sincronizzazione 
naturale del processo di riparazione notturna della pelle. 
Approfitta del potere ristoratore della notte e vedrai la 
tua pelle più levigata, più giovane, più luminosa. 
Estée Lauder's most comprehensive anti-ageing serum 
ever. Advanced with exclusive repair technology, it is 
proven to significantly reduce major signs of visible ageing. 
So effective, this powerful recovery complex supports the 
natural synchronization of skin’s nighttime repair process. 
Take advantage of the restorative power of night and see 
your skin look smoother, younger, more radiant.

93€

465
fast-code

saving 
€ 29

279 MIGLIA

Egyptian Magic 
Cream 
all purpose skin cream - 75 ml

Egyptian Magic è un balsamo naturale al 100% ed 
è costituito da sei degli ingredienti idratanti e 
cicatrizzanti più potenti in natura. Basato su una 

ricetta millenaria dell'antico Egitto, il risultato è una ricca 
crema che va bene su tutto. Grazie ai suoi ingredienti 
super-naturali, è ideale anche per le pelli molto sensibili 
o quelle dei bambini. Questo balsamo per la pelle a 
360° è infatti particolarmente adatto per la cute secca, 
stressata o irritata ed è raccomandato anche come 
eccellente protezione dal vento e dal freddo in inverno. 
In estate, invece è perfetto come doposole idratante e, 
grazie alle proprietà curative, è anche un ottimo balsamo 
per le labbra o per tutte le altre parti irritate del corpo.  
Modo d'uso: prendere una piccola quantità di prodotto, 
frizionare leggermente la crema tra i palmi delle mani, 
scaldandola, fino a renderla morbida, poi applicare sulla 
pelle massaggiando. 
An all-purpose balm made from six of nature’s most 
powerful moisturising and healing ingredients.

the most loved  by hollywood stars!

29€

425
fast-code

esclusive 
travel retail

87 MIGLIA
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Moroccanoil 
treatment 

argan oil, for all hair types - 50 ml

A base di olio di argan ricco di antiossidanti e 
di vitamine che aumentano la lucentezza, il 
Trattamento Moroccanoil è la base essenziale 

per lo styling che lascia i capelli lisci e nutriti.
Infused with antioxidant-rich argan oil and shine-
boosting vitamins, Moroccanoil Treatment is the 
essential foundation for hairstyling that leaves hair 
smooth and nourished.

hydrating Mini Kit 
for all hair types - 240 ml

Per capelli naturalmente belli e sani, il kit da 
viaggio Idratante Moroccanoil include prodotti 
altamente performanti che, idratano i capelli 

infondendo le ciocche secche e spente dell’umidità di 
cui hanno bisogno. Il kit include: Shampoo Idratante 
70 ml, Balsamo Idratante 70 ml, Maschera Idratante 
Intensiva 75 ml e Trattamento Moroccanoil 25 ml.
For naturally beautiful and healthy-looking hair, 
Moroccanoil Hydrating Mini Kit features high-
performing products that hydrate the hair while 
infusing much-needed moisture into dry, lackluster 
strands. Includes Hydrating Shampoo 70 ml, Hydrating 
Conditioner 70 ml, Intense Hydrating Mask 75 ml and 
Moroccanoil Treatment 25 ml.

28€

322
fast-code

esclusive 
travel retail

84 MIGLIA

38€

985
fast-code

esclusive 
travel retail

114 MIGLIA
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Moisture Me Kit 
essential moisture travel kit - 2x30 ml - 15 gr.

Un kit essenziale per il viaggio! L'esclusivo 
set offre 3 must-have Nuxe per idratare e 
proteggere il viso, le labbra e le mani.  

Crème Fraîche de Beauté / Crema idratante 48h -  
30 ml. Rêve de Miel® Baume Levrés au Miel / Balsamo 
labbra al miele ultra nutriente- 15 gr. Rêve de Miel® 

Crème Mains et Ongles / Crema mani e unghie -  
30 ml. IN OMAGGIO.
My beauty essentials to take away! This exclusive 
travel set offers 3 Nuxe must-haves to moisturise 
and protect face, lips and hands: Crème fraîche® de 
beauté Moisturising Cream 30ml, Rêve de Miel® Ultra-
nourishing Lip Balm 15 g. & Rêve de Miel® Hand and Nail 
Cream 30ml. FOR FREE.

25€

436
fast-code

esclusive 
travel retail

75 MIGLIA

23€

022
fast-code

saving 
€ 9

69 MIGLIA

Huile rodigieuse® 
MULTI-PURPOSE DRY OIL, face, body, hair - 100 ml

Huile Prodigieuse®, con la sua fragranza 
leggendaria e l'inimitabile texture dell'olio 
secco, la sua formula tutto in uno lascia la 

pelle nutrita, liscia, omogenea e i capelli soffici e 
brillanti in un unico gesto. L’ Huile Prodigieuse®, ha 
anche dimostrato le sue proprietà antiossidanti e la 
sua capacità di ridurre la comparsa di smagliature.
Huile Prodigieuse®, with its legendary fragrance and 
inimitable dry-oil texture is an original multi-purpose 
skincare product. As an all in one formula: skin is 
nourished, smoothed and evened; hair is soft and shiny. 
Huile Prodigieuse® has also proven its antioxidant 
properties and its ability to help reduce the appearance 
of stretch marks. 

*Fonte: IQVIA – Pharmatrend International – Mercato trattamenti corpo donna oli in 
farmacia e parafarmacia in Italia – anno 2017 – in volume e in valore. / *Source: IQVIA 

– Pharmatrend International – Body moisturizing oils market for women in pharmacy and 
parapharmacy in Italy – Year 2017 – in value and volume.

d e g l i  o l i  
i n  i t a l i a



A practical and compact palette for everyone who likes a complete make-up, perfect for every 
occasion. The palette has 6 different colours of all-in-1 powders for face & eyes with high-
ly professional performances, ideal to sculpt, correct and beautify every type of face and exalt 
eyes make-up from natural to intense. Thanks to the complete step-by-step guide and face 
chart included, it is the must-have for everyone who wants a result with an all-in-1 effect!

FULL FACE PALETTE
CONTOUR, HIGHLIGHT, BLUSH & EYESHADOW

face & eyes all-in-1

COMPARE YOUR FACE TO A GEOMETRIC SHAPE
ROUND FACE SQUARE FACE TRIANGULAR FACEELONGATED FACE

diegodallapalma.com diegodallapalma_official diegodallapalmamilano

DUO BRUSH FOR FACE & EYES
A practical brush duo to apply and blend in eye shadows and face powders.
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Full Face Palette
face & eyes all-in-one + duo brush 
contour, highlight, blush, eyeshadow

Una palette all-in-1 viso e occhi, in 6 colori 
in polvere differenti, dalle performance 
altamente professionali, ideali per scolpire, 

correggere ed impreziosire ogni tipologia di viso ed 
esaltare il make-up occhi dal più naturale, agli smooth 
smokeys dalle raffinate ombreggiature. Grazie alla 
completa guida step by step e face chart, incluse, e 
al doppio pennello viso/occhi, sarà il must–have per 
tutti coloro che desiderano un risultato perfetto, ma 
tutto all-in-1!
Palette with 6 differents colours for face & eyes: 3 
countouring Shades; 1 Lightening; 2 Blushes; 1 Brush for 
face & eyes. It is the must have for everyone who wants 
a result with all-in-one effect.

VITAMINA C 
RADIANCE serum 
brightening booster serum - 30ml

Concentrato iper attivo stimolante, ideale per tutti 
i tipi di pelle. Trattamento di energia e salute per 
la pelle, che stimola la produzione di collagene 

e contrasta le macchie. NON CONTIENE: Paraffina, Oli 
minerali, Glicole propilenico. CONTIENE: Vitamina C 
stabilizzata al 10%: stimola la produzione di collagene e 
contrasta macchie brune e discromie cutanee di diversa 
origine (da acne, senili, post infiammatorie). 
Iper active, stimulating concentrate, ideal for all skin types. 
Treatment of energy and skin health that stimulates the 
production of collagen and counteracts brown spots. FREE 
FROM: Paraffin, Mineral oils, Propylene glycol. CONTAINS: 
Vitamina C stabilized at 10%: stimulates the production 
of collagen and counteracts brown spots and skin 
discolorations of different origin (from acne, ageing, post 
inflammatory). 

35€

243
fast-code

saving 
€ 15

105 MIGLIA

25€

463
fast-code

saving 
€ 7

75 MIGLIA
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MAKEUP STORIES 
spicy nudes 
PALETTE of 10 eyeshadows

Palette 10 ombretti per un nude look 
decisamente frizzante. Con la palette 
Makeup Stories Spicy Nudes, puoi creare il 

tuo esclusivo eye look, scegliendo tra colori dalle 
nuance rosate e bronzate, in perfetta armonia con 
tonalità più audaci, come l’amaranto e il nero intenso. 
Lasciati conquistare dalla loro straordinaria coprenza 
e sensorialità. Il risultato? Un’infinità di look sempre 
diversi, per occhi che parlano! Racconta la tua 
makeup-eye-story, dai voce al tuo sguardo!
Palette of 10 eyeshadows for a bold sparkling nude look. 
With the Makeup Stories Spicy Nudes palette, you can 
create your exclusive look by choosing from shades of 
pink and bronze in perfect harmony with bolder colours 
such as amaranth and deep black. Let yourself be won 
over by their extraordinary coverage and sensoriality. 
The result? An infinite variety of looks for eyes that 
speak volumes! Tell your eye make-up story, make your 
look heard!

DUO MASCARA 
VAMP! 
Exaggerated lashes, with oversize volume

Il mascara icona di Pupa. Ciglia esagerate dal 
volume smisurato. Il mascara volumizzante, 
rivoluzionario nella resa e nella formula. Le 

tue ciglia saranno spesse, piene, extra fitte, la 
spettacolarità delle ciglia finte senza il fastidio 
di indossarle. È modulabile: puoi creare l’effetto 
che vuoi, passaggio dopo passaggio. La texture è 
cremosa, ad alto potere ristrutturante e lo scovolo 
sinuoso, con fibre morbide e fitte, studiato da Pupa, 
raccoglie la massima quantità di prodotto e consente 
un rilascio generoso, immediato ed uniforme.
Pupa’s iconic mascara. This volume building mascara 
is revolutionary in performance and formula. Get 
thick, full, super dense lashes with the dramatic look 
of false lashes, without the bother of wearing them. 
It is adjustable: you can create the effect you are 
looking for, stroke after stroke. Texture is creamy, with 
a restructuring effect, and the sinuous wand, with soft, 
dense bristles was created by Pupa to pick up maximum 
product quantity and immediately release it generously 
and homogenously on lashes.

29€

486
fast-code

saving 
€ 7

87 MIGLIA

19€

504
fast-code

esclusive 
travel retail

57 MIGLIA
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Mini eye Palette  
8 eyeshadows in mini size

8 ombretti per illuminare gli occhi con le loro 
delicate sfumature e le loro morbide texture. Le 
sue mini dimensioni lo rendono il compagno di 

viaggio perfetto!
8 eyeshadows to brighten up eyes with their delicate shades 
and soft textures. Its mini size makes it the perfect travel 
companion!

Instant Light 
Natural Lip 
Perfector 
collection of 2 lips balm, gel formula

Per labbra polpose e irresistibili! Dona un riflesso 
stupendo al colore naturale delle labbra e le 
protegge. Crema-gel dal gusto goloso e dai 

riflessi 3D per labbra polpose, lisce e brillanti, un 
sorriso luminoso naturalmente colorato. Nutre ripara 
e protegge le labbra rendendole più belle. Ogni giorno 
più belle, più seducenti. 
A lip-perfecting duo for smooth lips enhanced with subtle, 
natural colour. The gel formula enriched with shea butter 
nourishes, repairs and protects lips. Lips are left looking soft, 
smooth, shiny and plump. Sheer, but has enough colour to 
wear alone or to complement your favourite lip shade.

15€

241
fast-code

esclusive 
travel retail

45 MIGLIA

25€

407
fast-code

75 MIGLIA

Set Paradise EXTATIC 
2 mascaras + 1 SUPERLINER ULTRA PRECISION

Porta le tue ciglia in paradiso! Usa lo scovolino 
ultra-morbido, per un'applicazione delicatissima 
sulle ciglia e con la sua formulazione nero profondo, 

arricchita di olio di semi di ricino, per un effetto intenso 
e volumizzato. 2 Mascara Paradise Extatic + 1 Superliner 
Ultra Precision Black.
Take your lashes to paradise! Use the ultra soft brush to 
gently coat your lashes in a deep black formula enriched 
with castor seed oil. Intense and volumized effect. 2 
Mascaras Paradise Extatic + 1 Superliner Ultra Precision 
Black.

30€

524
fast-code

esclusive 
travel retail

esclusive 
travel retail

90 MIGLIA
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Absolu Palette 
Parisienne Chic 
make-up palette all-in-one - 15 products

L’Absolu Palette Parisienne Chic, il meglio del 
make-up Lancôme in una palette all-in-one. 
15 prodotti in uno, per un make-up semplice 

da creare (viso, occhi, labbra). Dal giorno alla notte, 
ovunque tu sia, sempre perfettamente Chic con un 
tocco Parigino.
L’Absolu Palette Parisienne Chic, the best of Lancôme 
make-up in an all-in-one nomad palette. 15 products in 
one, for an easy-to-create and complete make-up look 
(face, eyes, lips). From Day to Night, wherever you are, 
always perfectly Chic with a Parisian touch.

Duo mascara 
Grandiôse  
+ Artliner 

set Mascara + eyeliner

Lancôme reinventa il mascara con Grandiôse 
e svela una nuova tecnica di applicazione 
che rende le ciglia perfettamente allungate, 

incurvate e volumizzate, effetto a ventaglio. L'esclusivo 
stelo “Collo di Cigno™”, insieme all'applicatore ad alta 
precisione, avvolge tutte le ciglia, da un angolo all’altro 
dell’occhio, dalle radici alle punte. Crea una linea 
intensa e precisa con Artliner.
Lancôme reinvents its mascara with Grandiôse and 
unveils a new application technique that effortlessly 
creates perfectly open, full and even lashes. This patent-
pending “Swan-Neck™” wand and high-precision brush 
can grab lashes close to the roots to perfectly fan them 
out, corner to corner. Create an intense and precise line 
with Artliner. 

65€

002
fast-code

esclusive 
travel retail

195 MIGLIA

59€

244
fast-code

esclusive 
travel retail

177 MIGLIA

LASHES  

FAN-effect,  

DIVINE CURVES
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Billfold Wallet
Size: 11x9,5 cm

Questo sofisticato portafoglio, con divisori per carte e 
banconote, è realizzato in fine pelle di bufalo. La superficie 
granulosa e il posizionamento in rilievo del logo completano il 

design senza tempo di questo accessorio.
This sophisticated wallet with space for cards and bills is crafted from fine 
buffalo skin. The grainy surface and embossed logo placements round off 
the timeless design of this piece.

Lightweight Wool 
Scarf by BOSS Men
Size: 180x45 cm

Un accessorio leggero, adatto ad ogni giorno, prodotto in Italia by 
BOSS. Questa morbida sciarpa, soffice al tatto, é caratterizzata da 
un motivo esclusivo e rifinita con un bordo leggermente sfrangiato. 

Da indossare con una giacca trendy, per aggiungere un tocco di calore ed 
un audace contrasto visivo al tuo look. 
A lightweight everyday accessory crafted in Italy by BOSS. This soft-to-the-
touch scarf features a signature pattern and a subtly fringed edge. Layer it 
over contemporary jackets to add extra warmth and bold visual contrast. 

Reversible leather belt 
by BOSS Men
Size: 3,5x110 cm

Un innovativa cintura reversibile, prodotta in raffinata pelle liscia, 
by BOSS. Con la sua struttura trasformabile, questa versatile 
cintura offre la scelta tra due colori -nero e marrone- e si 

allaccia con un fibbia ad ardiglione, lucida e color argento, incisa con 
il logo BOSS. Il design clip-on permette di rimuovere la fibbia senza 
sfilare la cintura. Perfetta per il viaggiatore, per passare i controlli di 
sicurezza, in modo facile e veloce. 
An innovative reversible belt crafted in fine smooth leather by BOSS. 
With a reversible construction, this belt offers a choice of two colours 
for versatility -black and brown- and fastens with a polished silver buckle 
detailed with an engraved logo. The clip-on design allows you to remove 
the belt buckle without having to remove the entire belt. Perfect for 
traveller to go through security check in a quick and easy way. 

89€

99€

429
fast-code

585
fast-code

esclusive 
travel retail

esclusive 
travel retail

267 MIGLIA

297 MIGLIA

109€

562
fast-code

esclusive 
travel retail

327 MIGLIA
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cambiano stylus
revolutionary writing tools 
made by ethergraf

Un oggetto di prestigio dalla forte identità 
stilistica realizzato a mano in Italia utilizzando 
alluminio e pregiato legno di noce.  

Pininfarina Cambiano con le sue linee eleganti ed 
essenziali è destinata a durare in eterno.
A prestige object with a strong stylistic identity 
handcrafted in Italy using aluminum and precious 
walnut wood. Pininfarina Cambiano, with its elegance 
and essential lines, is meant to last forever.

89€

174
fast-code

saving 
€ 10

267 MIGLIA

Space stylus
revolutionary writing tools 
made by ethergraf

Realizzata interamente in magnesio, Pininfarina 
Space è stata donata all’equipaggio della 
Stazione Spaziale Internazionale (ISS) durante 

l’ultima missione V.I.T.A. Gli astronauti, tra cui anche 
l’italiano Paolo Nespoli, hanno potuto utilizzarla in 
condizioni di microgravità, dove le normali penne non 
funzionano. La lega metallica Ethergraf® con cui è 
forgiata la punta, scrive infatti per ossidazione, senza 
necessitare di grafite o inchiostro, prestandosi quindi 
perfettamente alle caratteristiche ambientali delle 
stazioni spaziali.
Entirely made of magnesium, Pininfarina Space 
has been donated to the crew of the International 
Space Station (ISS) during the last V.I.T.A mission. The 
astronauts, including the italian Paolo Nespoli, could 
therefore use it in a microgravity condition, where the 
normal pens could not work. The Ethergraf® metal 
alloy tip of the Pininfarina Space writes by oxidation 
without graphite or ink, perfectly lending itself to the 
environmental characteristics of the space stations.

109€

544
fast-code

saving 
€ 11

327 MIGLIA

used 

in space
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Royal XL 
Crossbody 
Pouch 
Size: 21,5x14,5x4 cm

L’iconica specialista italiana della pelle ha 
creato una borsa esclusiva in elegante pelle 
di vitello blu navy. La borsa è composta da 

due scomparti con cerniera superiore e quella più 
grande ha una tasca funzionale interna. La tracolla 
regolabile e removibile in pelle consente a questa 
borsa di essere portata anche sulla spalla, a tracolla 
o come pochette.
The iconic Italian leather specialist has created as an 
exclusive bag in elegant navy blue calfskin. The pouch 
is composed of two top zipped slots and the larger one 
has an interior functional pocket. The adjustable and 
removable shoulder-strap in leather allows this pouch 
to be carried also over the shoulder, as a crossbody or 
as a clutch bag.

149€

208
fast-code

esclusive 
travel retail

447 MIGLIA

Sonnet  
Ballpoint Pen
Black Lacquer with Palladium Trim, Medium 
Point Black Ink

Lacca nera con finitura in palladio, inchiostro 
nero a punta media. Meticolosamente 
assemblata e controllata a mano, per una qualità 

impeccabile, offrendo alta precisione ed eccezionale 
comfort di scrittura. La penna viene fornita in una 
confezione regalo Parker premium.
It is meticulously hand assembled and checked 
for flawless quality, providing high precision and 
exceptional writing comfort. The pen comes in a Parker 
premium gift box.

85€

438
fast-code

255 MIGLIA

saving 
€ 17
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Paris Rock 
Wallet-on-Chain
Size: 21x10x3 cm

Questo portafoglio e pochette 2-in-1, con 
catena e borchie dorate, in morbida pelle 
nera di vitello, ti sedurrà con il suo mini 

formato e il suo look glam-rock. Femminile, multiuso 
e sapientemente progettato, portalo e indossalo 
come vuoi, grazie alla tracolla rimovibile.
This wallet-on-chain in smooth calfskin will seduce 
you with its mini format and glam rock look. Feminine, 
generous and cleverly designed, carry it in many ways 
thanks to its removable strap.

Le Pliage Club 
Tote bag Large 
Black 
Size: 12,2x11,8x7x5 cm

Questa tote bag ti cattura con la sua 
silhouette minimalista e l'ampio volume, 
visto che può contenere facilmente tutti 

i tuoi effetti personali, documenti e anche il laptop. 
Le sue lunghe maniglie ti consentono di indossarla 
comodamente sulla spalla, mentre la chiusura con 
cerniera garantisce la massima sicurezza di tutti i tuoi 
effetti personali. Leggera ma spaziosa, può anche 
essere ripiegata nelle dimensioni di un libro tascabile: 
la perfetta compagna di viaggio!
This tote bag captivates you with its minimalist 
silhouette and ample volume which can easily hold all of 
your belongings, documents or laptop. Its long handles 
allow you to wear it comfortably on your shoulder, 
while its zipper closure ensures the safety of all of your 
belongings. Light yet spacious, it can even be folded 
into the size of a paperback book: the perfect travelling 
companion!

245€

432
fast-code

saving 
€ 35

735 MIGLIA

84€

433
fast-code

saving 
€ 11

252 MIGLIA
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FLIP AND WOW!  
2-in-1 clutch, black & rose

A volte tutto ciò che devi fare per adattare 
qualcosa è ribaltarla. Ecco perché questa 
pochette si adatta a qualsiasi look. Ribaltala e 

avrai una sofisticata borsetta nera per un look da sera, 
o ribaltala di nuovo per un look da giorno. Inoltre, ha 
una tracolla removibile così può essere indossata 
come una borsa. Esclusiva a bordo, non disponibile 
nei negozi.
Sometimes all you need to do to make something fit is 
to give it a flip. That's why this clutch suits any and all 
looks. Give it a flip and you'll have a sophisticated black 
clutch for evening looks, or flip again for a daytime-
ready look. What's more, it has a removable strap 
so it can be worn as a purse. Onboard exclusive, not 
available in stores.

TIMELESS TWINS
2 scarves, light & dark tones - size: 195x110 cm

Una confezione di due sciarpe uniche. Una 
con toni rosa, perfetta per le stagioni che 
cambiano, e una sciarpa più spessa con fili 

argentati che sarà la tua perfetta compagna in ogni 
notte invernale. Esclusiva a bordo, non disponibile 
nei negozi.
A pack of two unique scarves. One featuring pink tones, 
perfect for the changing seasons, and a thicker scarf 
with silvery threads that will be your perfect companion 
on any winter night. Onboard exclusive, not available 
in stores.

59€

182
fast-code

esclusive 
travel retail

177 MIGLIA

59€

164
fast-code

esclusive 
travel retail

177 MIGLIA
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79€

437
fast-code

saving 
€ 10

237 MIGLIA

29€

924
fast-code

esclusive 
travel retail

87 MIGLIA

smart Aluminium 
Wallet CARBON 
LOOK
Lifetime warranty - Size: 11x7,4x2,1 cm - 70gr.

Questo portafoglio leggero e robusto offre 
un accesso superveloce e una protezione 
ottimale. Accesso rapido e facile alle tue 

carte. Progettato per aprirsi con una sola mano. 
Per 10 carte e contanti. Sicurezza RFID: protezione 
contro la smagnetizzazione e il furto dei dati 
elettronici. 
This light and strong wallet gives a super-fast access 
and an optimum protection. Quick and easy access 
to your cards. Designed to open with one hand. For 
10 cards and cash. RFID Safe: protection against 
demagnetization and electronic data theft. 

Quilted black 
aluminium  
wallet / passport
Size: 13,8x10,3x3,3 cm - Weight: 199 gr.

Elegante portafoglio trapuntato progettato 
in Francia. Due scomparti separati per 
riporre tutto in un unico portafoglio: 15 

carte, banconote, passaporto, biglietti aerei, 
monete (tasca con cerniera) e altri documenti. 
Ideale per l'uso quotidiano, viaggi di lavoro, 
vacanze. Sicurezza RFID: protezione contro la 
smagnetizzazione e il furto dei dati elettronici.
Elegant quilted wallet designed in France. Two separate 
compartments to store everything in one wallet: 15cards, 
banknotes, passport, airline tickets, coins (zipper 
pocket) and other documents. Ideal for everyday use, 
business trips, holidays. RFID Safe: protection against 
demagnetization and electronic data theft.



From Holland, 
to pockets all over the world
Since launching the award-winning Cardprotector 
in 2009, we have been plotting our own course. 
As a family-run brand we were able to shake up 
the wallet industry, by using a holistic approach. 
Merging fashion, industrial design and a com-
pletely different way of producing: Close to home.
We value local production, collaborating with 
over 50 manufacturing partners throughout 

Holland to ensure the highest environmental and 
labour standards. A few of these partners are the 
social enterprises, where every day hundreds of 
people assemble our wallets with great precision 
and enthusiasm. Our passion is creating func-
tional pocket-fashion, offering many looks and 
models. Every design is a statement, meant to fit 
each need and personality.

2019 Alitalia v2.indd   1 08/03/2019   13:31
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Mini-wallet  
Black / Red 
exclusive - RFID protection

Portafogli di design con accesso facile ai 
documenti, completo di protezione RFID.  
Si adatta a tutte le tasche e può contenere  

10 carte, contanti, biglietti da visita e ricevute.
Design wallet with easy card access and RFID-
protection. Fits every pocket and carries 10 cards,  
cash, business cards and receipts.

Foldable Bag Black
Size: 25x4x19 cm

Uno zaino pieghevole dovrebbe essere solo... 
impacchettabile! Fedele alla forma, il nostro zaino 
è facile da usare, con un design pieghevole che 

apprezzerai di volta in volta. Il resistente tessuto all-Nylon 
protegge il tuo equipaggiamento e un ampio scomparto 
interno con cerniera, crea abbondante spazio per i tuoi 
oggetti essenziali. Le bretelle regolabili aiutano ad alleggerire 
il carico e una pratica e sicura tasca esterna, ti consente di 
tenere gli occhiali da sole e altri oggetti a portata di mano.
A packable backpack should be just that… packable. And 
true to form, ours offers user-friendly utility in a collapsible 
design that you'll appreciate time and time again. Durable 
all-Nylon fabric keeps your gear protected, and a roomy 
zippered interior compartment allows ample storage for your 
essentials. Adjustable, padded shoulder straps help lighten 
your load and a handy secure outer pocket keeps your shades 
and other gear close by.

60€

205
fast-code

esclusive 
travel retail

180 MIGLIA

40€

184
fast-code

saving 
€ 5

120 MIGLIA
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I-CLIP AdvantageR 
wallet  
Black with RFID protection 

Il portafoglio AdvantageR è realizzato in pelle 
perforata al 100% conciata in modo naturale. 
Questo I-CLIP sottile e leggero può contenere  

fino a 12 carte e banconote. Viene fornito con un 
set di 2 schermi RFID, per prevenire il furto e la 
clonazione dei dati delle carte.
The AdvantageR wallet is made of 100% naturally 
tanned perforated leather. This slim and lightweight 
I-CLIP stores up to 12 cards and banknotes. Comes  
with one set of 2 RFID shields that prevent data theft.

36€

183
fast-code

saving 
€ 9

108 MIGLIA

#F - SUN Tortoise 
Folding sunglasses - 100% UV protection 
category 3 - Unisex 

Occhiali pieghevoli IZIPIZI #F sono super 
leggeri e adatti a tutti. Modello trendy 
e unisex, molto di moda, offre qualità e 

comfort. Scatola e pouch in feltro inclusi. Perni 
flessibili. 
The IZIPIZI #F folding sunglasses are ideal and light. This 
fashionable model offers quality and comfort. Box and 
felt pouch. Flexibles hinges.

36€

663
fast-code

saving 
€ 4

108 MIGLIA

Urban Italy bag
Bag size: 50x42 cm - Zip pocket size: 11x11.5 cm 
100% polyester 

Lasciati trasportare senza viaggiare. Perfeziona 
la tua "staycation" con l’Italy tote bag della 
collezione URBAN. Può trasportare fino a 20 kg.

Be transported without traveling. Perfect your 
staycation with the Urban Italy tote bag from the 
URBAN collection. Can carry 20 kg.

9€

27 MIGLIA



Erika Polarized 
Sunglasses 
100% UV protection

L’occhiale Erika è l'accessorio perfetto, dalla montatura classica, 
in gomma leggera, aste in metallo e una tonalità di colore che 
ti farà subito distinguere dalla massa. Le lenti extra-large dalla 

forma arrotondata, forniscono il 100% di protezione dai raggi UV e, 
le lenti polarizzate, bloccano il 99% della luce riflessa, per una vista 
migliore. Il ponte flessibile un tocco brioso al design moderno.
Erika frames are the perfect accessory with conventional facades, on 
light rubber, metal branches and camber tone that will set you apart 
from the crowd. The round shaped oversized lenses provide 100% UV 
protection and the polarised lenses block 99% of reflected light for 
enhanced vision. The flexible bridge adds a twist to the modern design.

149€

064
fast-code

saving 
€ 14

447 MIGLIA
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Folding Wayfarer 
black Foldable sunglasses

L’ iconico occhiale Wayfarer è stato rivoluzionato 
e concepito in chiave pieghevole e compatta. 
Può essere facilmente piegato e nascosto 

per la massima portabilità e il minimo ingombro, pur 
mantenendo la sua struttura molto resistente.
The iconic Wayfarer has been constructed into a compact, 
folding style letting you be practicably fabulous. It can be  
easily folded and tucked away for ultimate portability,  
while still maintaining a highly durable frame.

129€

462
fast-code

saving 
€ 13

387 MIGLIA



moda, accessori, elettronica 
Fashion, Accessories, Electronics68

In-Ear 
Headphones C16
for android & iOs devices - Pouch & adapter 
included

La nuova JBL C16 è una cuffia intrauricolare 
dinamica e ultraleggera. I suoi potenti driver 
da 9 mm offrono una magnifica risposta dei 

bassi e la leggendaria qualità del suono di JBL. Sono 
estremamente leggeri per un comfort ottimale. Un 
microfono in linea, con telecomando universale, 
consente di parlare e gestire le chiamate su tutti i 
dispositivi Android e iOS. Custodia e adattatore inclusi.
The new JBL C16 is a dynamic, ultra-lightweight in-ear 
headphone. Its powerful 9 mm drivers deliver the feel-it-
in-your-bones bass response and legendary sound quality 
you expect from JBL. They’re feather-light for all-day 
comfort. An in-line microphone with universal remote 
control lets you talk and manage your calls on Android 
and iOs devices. Pouch & adapter included.

Esquire Mini
Size: 140x75x24 mm (238g) - Micro USB cable 
included Leather pouch

Questo altoparlante Bluetooth ultra-sottile e 
di alta gamma garantisce un suono favoloso. 
Batteria ricaricabile, tempo di riproduzione 

di otto ore e USB per la ricarica dispositivi esterni. 
Compatibile con iOS e Android. Sistema di 
conferenza, eco e tecnologia di cancellazione del 
rumore. 
This ultra-thin and high-end Bluetooth speaker delivers 
a fabulous song. Rechargeable battery, eight-hour 
playing time and USB for charging external devices. iOS 
and Android-compatible. Conferencing system, echo 
and noise cancellation technology.

25€

284
fast-code

esclusive 
travel retail

75 MIGLIA

149€

725
fast-code

esclusive 
travel retail

447 MIGLIA

leather travelpouch

pouch and 
adapter included
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Noise Cancelling 
Headphones 700
Rechargeable battery  - Up to 20h of wireless 
listening

Le cuffie Bose Noise Cancelling 700 con 
riduzione del rumore superano di gran lunga le 
tue aspettative. Queste cuffie sono dotate di 

un impareggiabile sistema a quattro microfoni che 
assicura un suono nitido, anche in ambienti rumorosi. 
L'eccellente gestione del suono offre 11 livelli di 
riduzione del rumore, che consentono di eliminare 
le distrazioni o di ascoltare il mondo intorno a te. 
Inoltre, queste cuffie dispongono di Bose AR, la prima 
piattaforma di realtà aumentata audio nel suo genere, 
che garantisce esperienze audio nuove e straordinarie.
Bose Noise Cancelling Headphones 700 deliver 
everything you expect—and things you never imagined 
possible. Get easy access to your choice of voice 
assistants and control your content while your phone 
stays in your pocket. These headphones feature an 
unrivalled four-microphone system so your voice sounds 
crystal clear in noisy environments. World-class sound 
management gives you 11 levels of noise cancellation, so 
you can control distractions or stay open to the world. 
And they feature Bose AR, a first-of-its-kind, audio-
augmented reality platform that makes astonishing new 
audio experiences possible.

379€

435
fast-code

saving 
€ 20

1.137 MIGLIA

Beoplay H5 
- Wireless 
earphones
Bluetooth 4.2 - USB charging cube - set of silicone 
ear tips (XS, S, M, L) - cable clip - pouch - Dimensions: 
39x28x23.5 mm - Weight: 18g - Cable: 52cm

Gli auricolari Beoplay H5 ti offriranno 
l’eccezionale qualità audio caratteristica di 
Bang & Olufsen che cambia il profilo in base 

all’attività che stai facendo al momento. Protetti 
dall’elegante design a prova di schizzi e polvere, 
gli auricolari Beoplay H5 porteranno la bellezza 
della musica nella tua dinamica vita quotidiana. 
Quando non utilizzati si possono indossare al 
collo semplicemente unendo i magneti presenti 
sugli auricolari BeoPlay H5, che si spegneranno 
automaticamente per risparmiare la batteria. Ricarica 
velocemente grazie al cubo di ricarica magnetico.
Beoplay H5 earphones deliver outstanding Bang & 
Olufsen Signature Sound which changes profile to suit 
your current activity. Combined with the elegant splash 
and dust proof design, Beoplay H5 bring the beauty 
of music into your active everyday life. When you’re 
not using them, you can wear them around your neck - 
simply clicking the magnets on the earphones together 
powers Beoplay H5 down to save battery. The magnetic 
charging cube is easy to use and quick to charge.

219€

642
fast-code

saving 
€ 30

657 MIGLIA

travelkit

wireless

bluetooth



WOULD YOU LIKE 
TO SLEEP
ON THIS FLIGHT?

Designed in Finland, made in EU

QuietOn combines the advantages of 
in-ear passive earplugs with active noise 
cancellation, providing optimal noise 
reduction across the whole audible 
spectrum. 

 40dB noise reduction - help you rest
  and sleep on airplanes
 Comfortably fits in ear
 Arrive feeling more relaxed
 50-hour battery life on a single charge 

ACTIVE NOISE CANCELLING EARPLUGS

QUIETON’S NOISE REDUCTION PERFORMANCE

0dB

-10dB

-20dB

-30dB

-40dB

-50dB

50Hz20Hz 100Hz 400Hz 1000Hz 4000Hz 10 000Hz

QuietOn

Regular
Earplugs

Windmill Airplane Talking Alarm
clock

Grass-
hopperSnoring

zZz

Laboratory measurement conducted by:
89/686EEC / PZT GmbH / An der Junkerei 48, D – 26389 Wilhelmshaven, Germany. Notified Body no. ‘1974’.

www.quieton.com
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165€

213
fast-code

saving 
€ 25

495 MIGLIA

SMART WRITING  
SET ELLIPSE
Smartpen Pen+ Ellipse - Set of 2 Paper Tablets & 
Moleskine Notes App

Lo Smart Writing Set Ellipse, parte integrante 
dello Smart Writing System, è un pacchetto 
che comprende tutto ciò di cui hai bisogno per 

aggiungere tutti i vantaggi della creatività digitale ai tuoi 
appunti e schizzi a mano libera: una Pen+ Ellipse, due 
Paper Tablet (uno nero con pagine a righe e uno rosso 
con pagine puntinate) e la Moleskine Notes app. Grazie 
alla tecnologia Ncoded, Pen+ riconosce il punto esatto in 
cui si trova sul Paper Tablet e cattura ogni singolo tratto 
di penna mentre tu fissi i tuoi pensieri su carta. La app 
Moleskine Notes trasferisce e digitalizza parole e disegni 
dalla pagina allo schermo in tempo reale e con assoluta 
precisione via Bluetooth. Lo Smart Writing Set Ellipse è 
compatibile con tutti gli altri Paper Tablet di Moleskine e 
con l'agenda Smart Diary/Planner. 
The Moleskine Smart Writing Set Ellipse is an instant-access kit 
containing everything you need to bring the all advantages of 
digital creativity to your freehand notes and sketches: a Pen+ 
Ellipse, two Paper Tablets (one black with ruled pages and one 
red with dotted pages) and the Moleskine Notes app. Ncoded 
paper technology allows the Pen+ Ellipse to recognize exactly 
where it is in the Paper Tablet and capture each stroke as you 
capture your thoughts. The Moleskine Notes app then smoothly 
transfers words and drawings from page to device in real time 
via Bluetooth. The Smart Writing Set Ellipse is compatible with 
all other Moleskine Paper Tablets and the Smart Diary/Planner. 

249€

383
fast-code

esclusive 
travel retail

747 MIGLIA

QUIETON 
Noise Cancelling 
earplugs 
Portable - No buttons - 50 hours of battery life

I tappi auricolari QuietOn combinano la cancellazione 
attiva del rumore e l'attenuazione passiva del rumore 
per creare silenzio. La tecnologia di QuietOn fa una 

grande differenza sulle basse frequenze, come il ronzio 
dei motori di aeroplani, i cantieri o il rumore di fondo del 
normale ufficio, la sua capacità di attenuazione è di 40dB. 
Tale prestazione non può essere raggiunta dai tradizionali 
tappi in schiuma. I QuietOn sono salvaspazio, la batteria 
dura 50 ore e sono il compagno perfetto per un buon 
riposo e durante un viaggio. Design in-ear, portatili e 
sufficientemente piccolo da consentire il sonno. Nessun 
pulsante: si accendono automaticamente quando vengono 
rimossi dalla custodia.
QuietOn earplugs combine active noise cancellation and 
passive noise attenuation to create silence. QuietOn’s 
technology makes a big difference at low frequencies, such 
as the hum of airplane engines, construction sites or normal 
office background noise. Its attenuation ability is up to 40dB. 
Such performance can’t be achieved with traditionally foam 
earplugs. They are space-saving, contain 50 hours of battery 
life and making them the perfect companion for a good rest 
while travelling. They have in-ear design, portable and small 
enough to enable sleeping. No buttons – they switch on 
automatically when removed from the case.
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Go Life Watch HR
with a built-in USB connector for charging

Display touch, controllo della frequenza cardiaca, 
pedometro, conta calorie, monitoraggio del sonno e 
controllo della musica. Go Life Watch HR registra i passi, 

la distanza percorsa, le calorie bruciate, la durata della tua attività 
fisica e monitora la frequenza cardiaca, controlla l’ora e la data, 
le sveglie silenziose e la riproduzione della musica. Monitora 
anche la qualità del sonno leggero e sonno profondo. Puoi anche 
ricevere direttamente sul tuo braccialetto le notifiche di chiamate 
e messaggi in arrivo sul tuo smartphone. I dati che questo fitness 
tracker registra durante il giorno sono, inoltre, consultabili sul tuo 
smartphone sincronizzandolo con l'app gratuita Go Life.
Heart rate, touch display, pedometer, calorie counter, sleep 
monitoring and music control. Go Life Watch HR records steps, 
distance travelled, calories burned, duration of your physical 
activity and heart rate, time and date, set silent alarms and 
control music playback. Go Life Watch HR can also monitor light 
sleep and deep sleep quality. You can also receive notifications 
of incoming calls and incoming messages to your smartphone 
directly on your wristband. The data that this fitness tracker 
records during the day can be viewed also on your smartphone 
synchronizing it with the free Go Life app.

universal adapter 
with dual-USB - charge up 3 devices

Carica fino a 3 dispositivi contemporaneamente, in oltre 
150 paesi.  Ha una doppia porta USB e un design a 3 
spinotti retrattili: adatto per Australia/USA, Europa, 

Regno Unito.
Charge up to 3 devices at once in over 150 countries. Features 
a dual-USB port and retractable 3 plug design: Australia/USA, 
Europe, UK.

85€

704
fast-code

saving 
€ 14

255 MIGLIA

35€

723
fast-code

esclusive 
travel retail

105 MIGLIA

comfort Travel 
Pillow - Blue 
inflatable in just 5 puffs

Il rivoluzionario cuscino da viaggio ispirato alle sedie da 
massaggio.  Permette di trovare la posizione perfetta per 
dormire. Tascabile, versatile, rigidità e altezza regolabili, 

gonfiabile in soli 5 soffi. 
The revolutionary Travel Pillow inspired by massage chairs. It allows 
you to find your perfect sleeping position. Book size, versatile, 
adjustable firmness and height, inflatable in just 5 puffs. 

39€

882
fast-code

saving 
€ 10

117 MIGLIA

download 
sbs golife 

app!



Lightning

USB Type-C

LED

MicroUSB

USB

tutto in uno...
PowerThin Pro!

...tutto in uno con PowerThin Pro!
Il power bank da 6000 mAh con tutti i connettori integrati (Lightning - TypeC - MicroUSB) per far 
fronte a qualsiasi emergenza!
Dotato di una potente batteria ai polimeri di litio, la nuova power bank di casa Feder rilancia in 
termini di potenza, versatilità in 9mm di spessore.
Rivestimento in resistentissimo policarbonato anti urto.
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POWERKEY plus  
capacity of 1.650 mA/h - led torch

All'apparenza un semplice portachiavi dal design 
accattivante, ma in realtà è un praticissimo 
powerbank da 1.650 mA/h, inserito all'interno di 

un involucro in abs con finitura rubber. Sganciando le due 
bande laterali si trovano, da un lato un cavo USB per la 
ricarica del powerbank e dall'altro un cavo con connettore 
lightning, sempre pronto ad erogare energia, sia per 
apparati Apple che Android, con porta microUSB, grazie 
all’adattatore incluso nella confezione. Ma non è finita! Un 
tasto centrale attiverà una potente torcia led. Semplice da 
ricaricare con qualsiasi plug-in da auto o carica batterie da 
rete. Discreto, leggero e affidabile! 
It seems to be a simple key ring, but actually it is a handy 
powerbank with a capacity of 1.650 mA/h, with an external 
appearance in ABS material and rubber touch finishing. It 
is equipped with two side bands:  a USB cable for charging 
the powerbank itself and, on the other side, a lightning cable 
suitable for Apple devices and also for Android ones, simply 
by adding the adaptor included into the package. Wait! It's not 
ever yet! By pressing the middle key a very powerful and useful 
LED torch will light up.

39€

742
fast-code

esclusive 
travel retail

117 MIGLIA

PowerTHIN PRO
All in one with PowerThin Pro! - 105 gr. 

Tutto in uno con PowerThin Pro! Il power bank 
da 6.000 mAh con tutti i connettori integrati 
(Lightning - TypeC - MicroUSB) per far fronte a 

qualsiasi emergenza! Dotato di una potente batteria 
ai polimeri di litio, la nuova power bank di casa Feder 
rilancia in termini di potenza e versatilità in 9 mm di 
spessore. Rivestimento in resistentissimo policarbonato 
anti-urto.
It's a 6.000 mAh power bank with built-in connectors 
(Lightning - TypeC - MicroUSB), to cope with any 
emergency! Equipped with a powerful lithium polymer 
battery, the new Feder power bank shows its power 
and versatility in 9 mm of thickness only. Resistant 
polycarbonate anti-shock coating.

39€

426
fast-code

esclusive 
travel retail

117 MIGLIA
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Russian Trio Set
Pendant chain length: 40 cm + 5cm extender - Bangle 
inner diameter: 6.5 cm - Earring 
diameter: 1.5 cm

Ispirato alla classica fede nuziale russa, Buckley London 
Russian Trio Set sfoggia un magnifico ciondolo con tre 
anelli intrecciati placcati in oro, oro rosa e rodio per 

simboleggiare i legami che ci vincolano attraverso l'amore 
e l'amicizia. Ogni anello è lucidato singolarmente per dare 
splendore e lucentezza ed, incastonati, ci sono una stringa 
di scintillanti zirconi. Indossato con orecchini e braccialetti 
in pendant, il design del Russian Trio è sia senza tempo che 
innovativo e certamente aggiunge il tocco finale a qualsiasi 
outfit. 
Inspired by the classic Russian wedding ring, Buckley London 
Russian Trio set showcases a stunning pendant with three 
interlocking rings plated in gold, rose gold and rhodium to 
symbolise the bonds that link us through love and friendship. 
Each individual ring is polished to give a high lustre, with a 
single band set with sparkling cubic zirconia. Worn with the 
matching knot earrings and bangle, the Russian Trio design is 
both timeless and innovative, and is sure to add the final touch 
of glamour to any outfit. 

99€

185
fast-code

esclusive 
travel retail

297 MIGLIA

Sunshine script 
pendant and 
bracelet set
Chain length: 60.1 cm + 7.5 cm extender - bracelet 
diameter: 7 cm 

Questo set composto da pendente e bracciale, 
placcato in oro a 10 carati, è decorato su un 
lato con un design a raggio di sole e sull'altro c'è 

un fine messaggio inciso ed è rifinito al centro con uno 
zircone cubico, tagliato a mano. Braccialetto dell'amicizia 
regolabile.
This 10-carat gold plated set is adorned with a sun beam 
design and a subtle message, finished with a hand cut cubic 
zirconia. Adjustable friendship bracelet.

59€

404
fast-code

esclusive 
travel retail

177 MIGLIA

Rose Gold Earring 
Set of 8
For pierced ears only

Questo grazioso set di orecchini include 8 stili 
diversi nella tonalità oro rosa, con accenti di 
cristalli luccicanti e di perla levigata. Viene 

fornito di 3 sacchetti di organza per fare regali.
This pretty earring set features 8 styles in rose gold tone 
with accents of shimmering crystals and smooth pearl. 
Comes with 3 organza bags for gifting.

29€

543
fast-code

esclusive 
travel retail

87 MIGLIA
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Cuarzo necklace 
& earrings set
Necklace length: 44,5 – 45 cm

Un set composto da collana e orecchini con 
l'iconico emblema TOUS: l'orsetto. Realizzato 
in argento e onice, dona il miglior look a prezzi 

competitivi.
A set necklace and earrings featuring TOUS iconic 
emblem, the bear. Made of sterling silver and Onix, 
which offers the best look at competitive price point.

Bracelet Tibet
Length: 17,5 cm

Porta con te un braccialetto speciale con 
l'orsetto Tous. L'icona del marchio dei gioielli 
spagnoli. È un bracciale emblematico, fatto in 

argento, placcato in oro rosa e l'orsetto è in onice.
Take with you a special Tous bear bracelet. An icon of 
the Spanish jewelry brand. It is an emblematic bracelet 
of pink gold-plated silver and onyx bear.

89€

228
fast-code

esclusive 
travel retail

267 MIGLIA

44€

229
fast-code

saving 
€ 5

132 MIGLIA
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ribbon mini set 
necklace & adjustable ring  
Chain length adjustable: 49-51 cm

Delicate sfumature oro rosa, eleganti nastri e 
preziosi zirconi rendono questo set il regalo 
perfetto per la donna amata. L'anello è 

regolabile e si adatta a tutte le misure. 
Delicate rose gold, elegant ribbons and precious zircons 
make this set the perfect gift for the beloved woman. 
The ring is adjustable and fits all sizes. 

BULLET MAN 
BRACELET
Bracelet lenght adjustable: 21-23 cm

Il bracciale ideale per un uomo dalla forte 
personalità che cerca accessori da indossare 
tutto il giorno, mentre lavora o quando esce 

con gli amici. Un'icona fashion dello stile italiano 
dall'eleganza senza tempo. 
The perfect bracelet for a man with a strong personality 
that looks for accessories to wear all day while working 
or going out with friends. A fashion icon of Italian style 
and timeless elegance. 

77€

603
fast-code

saving 
€ 11

231 MIGLIA

52€

605
fast-code

saving 
€ 7

156 MIGLIA



#GETANCHORED TO THINGS YOU LOVE
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PHREP Anchor 
bracelet black
Size: 20.5 cm

Perfetto per sofisticati trend setter, questo 
braccialetto dallo stile marittimo "PHREP" 
è un capolavoro classico e senza tempo. 

L'incarnazione dell'eleganza nordica e della semplicità 
teutonica! Il cinturino è in nylon nero e l'ancora nera in 
acciaio inossidabile. Una partita giocata in paradiso! 
Perfect for sophisticated trend setters, this maritime 

"PHREP" bracelet is a timeless classic masterpiece. A 
true incarnation of our Northern German elegance and 
simplicity! The strap is made of black nylon and the black 
anchor of stainless steel. A match made in heaven! .

PHREP Anchor 
Bracelet  
Grey/Rose Gold 
Length: 19 cm

Perfetto per sofisticati trend setter, questo 
braccialetto dallo stile marittimo "PHREP" è un 
capolavoro classico e senza tempo. L'incarnazione 

dell'eleganza nordica e della semplicità teutonica! Il 
cinturino è in nylon grigio e l'ancora in oro rosa in acciaio 
inossidabile. Una partita giocata in paradiso! 
Perfect for sophisticated trend setters, this maritime 

“PHREP“ bracelet is a timeless classic masterpiece. A 
true incarnation of our Northern German elegance and 
simplicity! The strap is made of grey nylon and the rose 
gold anchor of stainless steel. A match made in heaven! 

36€

125
fast-code

saving 
€ 4

108 MIGLIA

36€

863
fast-code

saving 
€ 4

108 MIGLIA

Sharp Simon 
Black/Silver 
Bracelet
LENGTH: 21 CM

Questo bracciale ha una chiusura da 4 mm 
forgiata in acciaio temprato. Realizzato 
a mano ad Amsterdam, è ispirato alle 

leggende marinare. Più forte dell'acciaio, è destinato 
a resistere per tutta la vita.
This bracelet has a 4 mm shackle forged out hardened 
steel. Handmade in Amsterdam by using authentic ship. 
Stronger than steel, it is meant to survive a lifetime.

55€

232
fast-code

esclusive 
travel retail

165 MIGLIA
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B-Subtle  
trio bracelets

LENGTH : 17,5 CM

Tre bracciali minimalisti rodiati, placcati oro e 
oro rosa con dei brillanti scintillanti - si possono 
indossare insieme o separatamente. Senza 

nichel, piombo e cadmio
Three minimalistic bracelets in rhodium, gold and 
rosegold plating decorated with sparkling crystals 
to be worn together or separately. Free from nickel, 
lead and cadmium.

39€

234
fast-code

esclusive 
travel retail

117 MIGLIA

Painted Rose 
watch 
Case: 25 mm

L’orologio Painted Rose presenta un elegante 
braccialetto con perline. Il cinturino in vera 
pelle blu navy è completato dalla cassa 

dell'orologio placcata in oro rosa e perline, che lo 
rendono un regalo perfetto.
Painted Rose watch features a stylish beaded 
bracelet. The genuine navy leather strap is 
complemented with Rose Gold plated watch case 
and beads, making a perfect gift.

15€

247
fast-code

esclusive 
travel retail

45 MIGLIA
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Bracelet 
Swarovski Power 
Collection Noir/
Black
Adjustable closure featuring a Swarovski 
swan-shaped button - Size: 40x2 cm

Questo design assolutamente must-have, 
brilla di cristalli neri sulla morbida Alcantara®. 
Indossalo da solo, come girocollo, o insieme 

ad altri braccialetti Swarovski Power Collection per 
creare fantastiche composizioni.
This must-have design sparkles with black crystals on 
soft Alcantara® fabric. Wear it solo, as a choker, or 
stacked with other Swarovski Power Collection bracelets 
to create your own arm party.

62€

439
fast-code

saving 
€ 7

186 MIGLIA

Bracelet  
Green Peace
Size: M - Length: 18 cm

Pezzo unico fatto a mano, il bracciale GREEN 
PEACE è composto da un charm e da 
molteplici braccialetti brasiliani collegati 

insieme e tutti sono collegati e tenuti insieme da una 
fibbia magnetica, con il logo Hipanema inciso. 
Handmade unique piece, the handcuff GREEN PEACE is 
composed with a charm and multiple Brazilian bracelet 
links. Each links are linked with a silver clasp with a logo 
engraved.

59€

428
fast-code

saving 
€ 10

177 MIGLIA
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Hugo Boss Watch & 
Pen Gift set
Case: 41 mm - Water resistant: 3ATM

L’orologio BOSS Officer è ideale per completare 
perfettamente il tuo stile. La piccola cassa rotonda, il 
cinturino in pelle, le lancette e gli indicatori sottili e 

raffinati aggiungono un tocco distintivo a questo sofisticato 
orologio vintage. Nel set, insieme all'orologio, troverai 
un'elegante penna BOSS, ideale per l'uso quotidiano, grazie 
alla combinazione accattivante di modernità casual ed 
eleganza classica.
The BOSS Officer watch is made to perfectly complement your 
style. Small round case, leather strap, thin and refined stick hands 
and indexes add the distinct touches to this sophisticated, vintage 
timepiece. To accompany this watch, you will find an elegant 
BOSS pen which is the ideal companion for everyday use, thanks 
to alluring combination of casual modernity with classic elegance.

HUGO Create watch
Case: 44mm - 5 ATM

L’orologio HUGO CREATE racchiude il DNA del marchio 
in modo semplice ma efficace. Questo orologio ti 
permette di vivere, sentire e creare momenti speciali e 

ti assiste in qualsiasi momento della giornata; a casa, in viaggio, 
in ufficio, per strada o anche in spiaggia.
HUGO CREATE timepiece encompasses the brand DNA in a 
simple yet effective manner. This watch allows you to live, feel 
and create special moments and assists you at any time; whether 
at home, in the streets, or on the beach.

Master watch 
with brown leather strap

Ogni leader indiscusso ha bisogno di un piccolo aiuto 
per raggiungere i suoi obiettivi. L'orologio Master 
offre tutto il necessario in termini di design e comfort. 

Pratico e affidabile, il segnatempo BOSS Master ti consente 
di raggiungere i tuoi obiettivi facilmente, velocemente e in 
modo molto elegante.
Every proven leader needs a little help to reach one’s goals. The 
Master watch offers everything you need in terms of design and 
comfort. Practical and reliable, The BOSS Master timepiece 
enables you to attain your objectives in an easy, quick, and very 
classy way.

179€

119€

238
fast-code

430
fast-code

esclusive 
travel retail

537 MIGLIA

357 MIGLIA

159€

865
fast-code

saving 
€ 40

477 MIGLIA

saving 
€ 30



Scuderia Ferrari #TimeForSpeed
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RED REV WATCH
Case: 44 mm

RedRev cattura il brivido del giorno di gara, con 
una trama audace a nido d'ape, ispirata alla 
struttura a strati della monoscocca di una 

macchina da corsa. Ricco di dettagli, il quadrante 
opaco multi-livello, tra le 12 e le 3, ricorda un "contagiri" 
dai colori vivaci, mentre gli incavi sul cinturino si 
ispirano alle prese d'aria di un'auto da corsa.
RedRev captures the thrill of race day with a bold 
honeycomb texture inspired by the layered structure of 
a race car’s monocoque. Richly detailed, the multi-
level matte dial sports a brightly colored “rev counter” 
accent between 12 and 3 o’clock while the grooves on 
the strap are inspired by the air intakes on a race car.

89€

239
fast-code

saving 
€ 26

267 MIGLIA

RED REV T 
multifunction 
WATCH
Case: 46 mm – Water resistant to 5ATM

Noto per la sua audace silhouette ergonomica, 
Red Rev T è progettato per i fan della Ferrari 
da corsa. Questo modello multifunzione 

presenta un sorprendente quadrante traforato rosso 
con sub-occhietti a contrasto che completano il 
cinturino in doppio silicone iniettato. Cassa da 46mm, 
in acciaio inossidabile spazzolato, con lunetta in 
acciaio nero lucido.
Known for its bold ergonomic silhouette, Red Rev T is 
designed for Ferrari’s dedicated race fans. This multi-
function model features a striking red perforated dial 
with contrasting textured sub-eyes that compliments 
the double injected silicone strap. 46mm brushed 
stainless steel case topped with a polished black ion-
plated bezel. 

155€

240
fast-code

saving 
€ 40

465 MIGLIA
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MONOCHROME
watch
Water-resistant up to 5 bar - Case (Ø): 40.5 mm - 
Strap length (adjustable): 8.5/10.8 cm

Materiali innovativi e design italiano fanno di 
questo orologio il nuovo accessorio "Must 
Have" per i trendsetter di tutto il mondo. 

Questo iconico modello monocromatico nero, 
presenta una cassa opaca leggera in policarbonato 
con cinturino in silicone. Lancette, corona e il retro 
della cassa sono in acciaio inossidabile. Movimento al 
quarzo giapponese. 
Innovative materials and Italian design make this watch 
the new “Must Have” accessory for global trendsetters. 
This iconic black monochrome model features a light- 
weight matte polycarbonate case with silicone strap. 
Hands, crown and case back are made of stainless steel.  
Japanese quartz movement. 

Potenza 
Collection watch
Water-resistant to 10ATM - 2 years 
international warranty

Potenza è la linea più iconica della collezione 
Maserati: elemeti emblematici del brand, come 
la griglia e il Tridente, dominano il quadrante. 

Cassa in acciao con finitura in PVD in oro rosa, 
movimento al quarzo giapponese e cinturino in PU. 
Potenza is the iconic collection of Maserati watch line 
featuring a grille pattern on the dial and the Trident 
logo dominating it. Stainless steel case with rose gold 
PVD finishing, Japanese quartz movement and PU strap. 

119€

231
fast-code

saving 
€ 10

357 MIGLIA

199€

502
fast-code

saving 
€ 20

597 MIGLIA
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Casual Gents 
Watch 
Case: 44 mm

L’ispirazione casual è arricchita dal sofisticato 
tocco Tommy, in quest'orologio da uomo di 
forma rotonda e pulita, realizzato con una cassa 

rotonda, in acciaio inossidabile. Le caratteristiche 
lineari e la visualizzazione multi-quadrante sono 
rifinite da indicatori proporzionati e dall'iconico 
logo Tommy Hilfiger. Il cinturino in pelle liscia color 
marrone, dà un tocco casual e informale al tuo look.
Casual inspiration is portrayed with a sophisticated 
Tommy touch in this round-the-clock-ready men’s 
watch crafted with a stainless-steel case. The smooth 
features and multi-eye dial are refined by proportioned 
indexes and the iconic Tommy Hilfiger logo. The round 
44mm case sports a clean, casual feel on a smooth 
brown leather strap.

SOPHISTICATED 
SPORT LADIES 
WATCH 
Case: 38 mm - 2-year international warranty

Tommy Hilfiger presenta il nuovo orologio 
sportivo di lusso per lei, con bracciale in 
maglia placcato in oro. La cassa da 38mm 

incornicia il multi-quadrante, tutto placcato in oro, 
con l'iconico rosso bianco e blu sulla lancetta dei 
minuti. Accompagnato da "Hilfiger 1985" sotto la 
posizione delle 12.
Tommy Hilfiger introduces a fresh new luxury sport 
watch for her on a gold plated mesh bracelet. The 
38mm gold plated case frames a gold multi-eye dial 
accented with the iconic red white and blue on the 
minute hand. This is complimented by a “Hilfiger 1985” 
under the 12 o’clock position. 

125€

225
fast-code

saving 
€ 34

375 MIGLIA

169€

230
fast-code

saving 
€ 20

507 MIGLIA
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Constance
Case: 38 mm - Water resistant up to 3ATM

Alcuni capi di abbigliamento femminile, 
creano un'impressione piuttosto che 
confusione. Constance è un orologio che 

significa "professionista", con la sua versatilità e lo 
stile immacolato. Essere ascoltati, ha un impatto 
molto più forte, che urlare per essere sentiti. Questo 
orologio Lacoste è impreziosito da cristalli Swarovski®, 
un elegante cinturino in pelle bianca, movimento a 3 
lancette, dettagli in oro giallo. 
Some items of apparel for women, make an impression 
rather than a noise. Constance is a watch that means 
business, with its versatility and immaculate styling. 
Being listened to has a far greater impact than shouting 
to get heard. This Lacoste timepiece is embellished with 
crystals from Swarovski®, elegant white leather strap, 
3-hand movement, yellow gold IP details. 

LACOSTE.12.12 
WATCH 
silicone blue strap

Come plauso allo status iconico della maglia 
Polo L.12.12, l'orologio si ispira allo stile 
sportivo dei campioni. Una cassa moderna 

e il design del quadrante rendono omaggio alla 
storia del marchio, attraverso il cinturino in silicone, 
effetto texture petit piqué e un'immagine della 
famosa maglia sul retro della custodia. Audacemente 
monocromatico, questo segnatempo ha le 
caratteristiche di un altro vero classico Lacoste.
Applauding the iconic status of the L.12.12 Polo shirt, the 
Lacoste.12.12 watch champions sporting style. A modern 
case and dial design salute the brand’s history via the 
petit piqué textured silicone strap and a graphic of the 
famous shirt on the case back. Boldly monochrome, 
this timepiece has the makings of another true Lacoste 
classic.

99€

904
fast-code

saving 
€ 36

297 MIGLIA

79€

237
fast-code

saving 
€ 20

237 MIGLIA
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FIRE ISLAND watch
with 3D lion head silicon pouch

Fire Island è un orologio in silicone morbido e 
superleggero, il Leone Versus Versace e le 
borchie in rilievo rifiniscono il cinturino mentre 

le lettere tridimensionali del logo, scandite negli spazi 
tra gli indici, accentuano la profondità del quadrante.  
La collezione interpreta il mood rivoluzionario di 
Versus Versace, l’anima ribelle di Versace e il brand 
della on-line generation del 21° secolo. L’orologio è 
abbinato ad una speciale pouch dello stesso colore e 
materiale dell’orologio, con il Leone in 3D.
Soft and lightweight, this timepiece is made from 
silicone and is inspired by the lively and urban style 
that represents Versus Versace’s Signature. The strap 
and integrated case cover features 3D lion heads 
and studs, while the spaces between the indices are 
filled with the letters spelling out the brand’s name. 
It comes with a special coordinated pouch with the 
logo and raised lion head.

81€

885
fast-code

saving 
€ 19

243 MIGLIA

free 3d pouch

MAdEMOISELLE 
WATCH & BRACELET
WITH A SWAROVSKI® CRYSTAL DIAL - Water resistant 
5ATM - case: 31.80 mm - Bracelet length: 165 mm

Un elegante orologio da donna con cristalli di 
Swarovski®. Possiede una cassa in acciaio inox 
e un cinturino in maglia regolabile. L’orologio è 

offerto insieme ad un bracciale in acciaio inox Festina 
con dettagli in madre perla. 
Festina elegant ladies watch with Swarovski® crystal 
dial. Stainless steel case and adaptable mesh bracelet. 
The watch comes with a Festina ladies stainless steel 
bracelet with mother of pearl details. 

129€

210
fast-code

saving 
€ 29

387 MIGLIA
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HD Night-vision 
Video Camera 
Watch
8GB internal memory - Usb cable included

Un orologio di alta qualità con videocamera HD, 
fotocamera e microfono integrati. L'obiettivo 
HD per la visione notturna a raggi infrarossi, 

permette di registrare dei video con audio, registrare 
solamente l'audio o scattare delle foto e quindi 
di scaricare i file tramite il cavo USB (incluso) sul 
tuo PC o notebook. Con 8GB di memoria interna, 
l'orologio è dotato di una resistente cassa in acciaio 
inox ionicamente placcata in carburo di titanio e di un 
cinturino sportivo in pelle di vitello. 
A high quality watch with integrated HD video, camera 
and microphone. The infra-red night vision HD 
surveillance lens allow you to shoot videos with sound, 
take photos or make audio recordings then download 
via the USB cable (included) to your PC or notebook. 
With 8GB internal memory and  the tough stainless 
steel watch case is plated ionically in titanium carbide 
and has a sporty calf leather strap. 

139€

884
fast-code

esclusive 
travel retail

417 MIGLIA

retro 
multifunction 
gent's watch
water-resistant: 5 ATM - Case: 44.90 mm

Un modello multifunzione maschile con cassa in 
acciaio inossidabile e un cinturino in vera pelle, 
effetto coccodrillo. Indicatori color argento 

su sfondo nero luminescente e lancette bianche 
luminescenti, molto leggibili al buio. Datario.
Retro gents' multifunction watch with stainless steel 
case and black matt croco leather strap. Black sunray 
dial with applied silver index. Hands filled with luminous 
white - well readable in the dark. Indicates date and 24 
hours. 

89€

223
fast-code

saving 
€ 10

267 MIGLIA



Contemporary watches and eyewear, 
designed in Antwerp.
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Winston Regal 
Cognac watch 
water resistant: 3ATM - Case: 41 mm

Il Winston Regal Cognac ispira una sicurezza senza 
sforzo con i suoi 41mm di quadrante e il cinturino di 
pelle color congac. Le caratteristiche  

di questo orologio Komono sono: movimento al 
quarzo giapponese e acciaio inossidabile. Orologi 
contemporanei, disegnati ad Anversa (Belgio). 
The Winston Regal Cognac inspires effortless 
confidence with its black dial and cognac leather 
strap. This Komono watch features: Japanese Quartz 
movement and a stainless-steel back. Contemporary 
watches, designed in Antwerp (Belgium). 

79€

204
fast-code

saving 
€ 11

237 MIGLIA

Giada watch
with 2 leather strap - Water Resistant: 5 ATM - 
case: 33 mm

La collezione Giada di Furla presenta una cassa 
ultra sottile e gli inconfondibili indici rosa alle 
ore 3 e 9, segno distintivo del marchio Furla 

orolgi. Questo segnatempo è arricchito da due 
cinturini, uno di colore rosa già montato ed un 
altro blu addizionale, offrendo così la possibilità, a 
chi lo indossa, di abbinare l'orologo al proprio look, 
intercambiando il cinturino grazie all'innovativo 
sistema easy-click. 
Furla Giada collection features an extremely thin case 
and pinky indexes at 3 and 9. The timepieces will come 
with two complimentary straps: rose and blue in order 
to enable who is wearing to customize it in accordance 
with everyday mood and look. 

95€

886
fast-code

esclusive 
travel retail

285 MIGLIA
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speciale Alitalia
Alitalia special

Bagtag Design® 
Luggage Tag
Size: 12.7x5.5 cm

Un modo unico per visualizzare sulla vostra 
valigia le destinazioni preferite e lo status di 

“frequent traveller”, con questa targhetta di 
design, contemporanea e colorata. Customizzato con 
la livrea Alitalia e con il codice dell’aeroporto di Roma 
Fiumicino (FCO). Fatto in morbido PVC flessibile. 
A unique way to display on your bag or luggage one of 
your favorite destinations and your frequent traveller 
status through a new and contemporary colorful design. 
Customized in Alitalia colors with Rome Fiumicino 
airport code (FCO). Made of flexible soft touch PVC.

10€

485
fast-code

Alitalia 
exclusive

30 MIGLIA

Keyring - “Remove 
Before Flight®”
Size: 13x3 cm

Il portachiavi riproduce il safety pin che si trova sulle 
porte degli aeromobili “Rimuovere prima del volo”. 
On aircrafts, witness tool to "Remove before flight".

4€

923
fast-code

12 MIGLIA

Alitalia 
exclusive
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 for real captains only!

Future airline 
captain tee-shirt 
Size: 6 years old - 100% combed cotton - Designed 
and manufactured in the European Union 

Grazie a questa t-shirt, tutti i piloti in erba, 
si avvicineranno di un passo al loro sogno. 
Presenta i dettagli delle insegne e delle 

strisce come le uniformi dei veri capitani, così 
tutti i bambini saranno elettrizzati. Taglia: 6 anni. 
100% cotone pettinato. Progettato e prodotto 
nell'Unione Europea.
Thanks to this t-shirt, all budding pilots will move a 
step closer to their dream. It features the details of the 
insignia and stripes onf real captains' uniforms so all 
kids will be thrilled.

15€

406
fast-code

45 MIGLIA



L'angolo dei bimbi 
Kid’s corner106
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kid’s corner

Star Wars™  
Darth Vader™  
Minifigure Link 
Watch
Case: 25 mm - water resistant: 5ATM

Dotato di clip multicolori intercambiabili, questo 
orologio crea numerose possibilità di design 
per avere un orologio unico che si adatta a 

tutti i tipi di polso. 
Featuring multi-coloured, interchangeable links, this 
watch offers plenty of design possibilities to build a 
unique watch that fits all wrist sizes. 

25€

928
fast-code

saving 
€ 5

75 MIGLIA

Lego®

Painted Rose 
watch 
Case: 25 mm

L’orologio Painted Rose presenta un elegante 
braccialetto con perline. Il cinturino in vera 
pelle blu navy è completato dalla cassa 

dell'orologio placcata in oro rosa e perline, che lo 
rendono un regalo perfetto.
Painted Rose watch features a stylish beaded 
bracelet. The genuine navy leather strap is 
complemented with Rose Gold plated watch case 
and beads, making a perfect gift.

15€

247
fast-code

esclusive 
travel retail

45 MIGLIA
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HARRY POTTER  
Gift set 
Airline Exclusive Set

Il set ufficiale di Harry Potter, con penna, segnalibro e 
portachiavi in argento placcato, è perfetto per tutti i fan di 
Harry Potter, qualunque sia la tua età! 

The official Harry Potter silver plated pen, bookmark & keyring 
set is perfect for any Harry Potter fan whatever your age! 

19€

235
fast-code

esclusive 
travel retail

esclusive 
travel retail

57 MIGLIA

JBL Junior 300
for boy & girl - with stickers as gift

Sicuro, leggero e di dimensioni adatte ai bambini. 
Progettato con un limite di volume inferiore a 
85 dB per garantire che le cuffie siano sicure da 

usare. I bambini si divertiranno anche a personalizzare 
le cuffie con gli adesivi disponibili.
Safe, lightweight and sized for kids. Designed with a volume 
limit below 85dB to ensure that the headphones are safe to 
use. Kids will also have fun customizing the headphones with 
the available stickers.

29€

431
fast-code

87 MIGLIA
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GLUTEN FREE

Emozione d’Italia 
Gianduiotti 
gift box, 15 hazelnuts pralines - 145 gr. 

Nasce a metà ‘800 dall’idea di unire al cacao le 
nocciole. Oggi il Gianduiotto Baratti & Milano 
è l’erede di tanta squisita tradizione: miscela 

sapiente delle migliori varietà di cacao con la preziosa 
dolcezza delle nocciole “Tonde e Gentili”.
Invented in the mid ‘800s from the idea of combining 
cocoa with hazelnuts.Today the Baratti & Milano 
Gianduiotto is the heir of this exquisite tradition: an 
expert mixture of the best variety of cocoa with the 
precious aroma of the “Tonde e Gentili” hazelnuts. 

18€

esclusive 
travel retail

54 MIGLIA

Color Art  
Cremini 
260 gr.

Creata in origine da Baratti & Milano, questa 
pralina a tre strati è riconosciuta ed 
apprezzata per la delicatezza e la cremosità; 

accosta armoniosamente il puro cioccolato gianduia 
alla vellutata crema alla nocciola “Tonda Gentile”. 
Cremini assortiti: Classico, Extra Noir,Limone, Bianco 
& Noir, Pistacchio, Mandorla. 
A historical product of Baratti & Milano, this three-
layer praline is renowned for its delicate flavor and 
remarkably creamy texture. A harmonious blend of pure 
chocolate with the smooth velvety cream of the “Tonda 
Gentile” hazelnut. Assorted flavors: classic, extra Noir, 
Lemon, White & extra Noir, Pistachio, Almond.

24€

342
fast-code

esclusive 
travel retail

72 MIGLIA



rose 
scented 

package
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LIMONCINO BIO*
VOL.30 % - 500 ML

Il Limoncino Bio Bottega ha origine dall’infusione alcolica di bucce di limoni 
di Sicilia, certificati biologici. L’aggiunta di zucchero e di olio essenziale di 
limone biologico rende questo liquore unico e inconfondibile. Perfetto come 

ingrediente per aperitivi, ottimo servito ghiacciato a fine pasto, Limoncino Bio si 
abbina egregiamente anche al gelato, ai sorbetti e alle macedonie di frutta fresca.
Limoncino Bio Bottega is produced from certified organic Sicilian lemon skins 
infused in alcohol. The addition of sugar and organic lemon essential oils makes this 
liquor unique and unmistakable. Perfect as an ingredient in aperitif and ideal when 
served chilled after meals, it goes well with ice cream, sorbets and fresh fruit salads.

15€

967
fast-code

esclusive 
travel retail

45 MIGLIA

BOTTEGA GOLD  
PROSECCO DOC*
VOL.11 % - 750 ML

Bottega Gold è un Prosecco DOC dedicato a tutti gli amanti degli Spumanti. È 
stato definito lo “Spumante Glamour” che si caratterizza per la bottiglia dalla 
distintiva livrea dorata. Indimenticabile dopo il primo sorso, è un vino elegante 

con note caratteristiche e raffinate. Ideale per festeggiare occasioni speciali, è la 
scelta perfetta per un momento insieme così come per una coccola personale. La 
bottiglia dorata rende omaggio a Venezia e al Veneto, terra da cui ha origine.
Bottega Gold is a Prosecco DOC dedicated to all sparkling wines lovers. It has been 
defined as the “Glamour Sparkling”, which is characterized by the distinctive golden bottle. 
Unforgettable after the first taste, it is an elegant wine with characteristic and refined notes.  
Ideal for celebrating special occasions, it is the perfect choice for a moment together as 
well as for a moment of indulgence. The gilded bottle pays homage to Venice and Italy’s 
Veneto region where the grapes are grown.

23€

682
fast-code

esclusive 
travel retail

69 MIGLIA

BACUR GIN*
VOL.40 % - 500 ML

Bottega Bacur Distilled Dry Gin è un distillato forte e aromatico realizzato 
con cura artigianale e materie prime italiane selezionate con attenzione.  
I botanicals utilizzati sono: ginepro della Toscana, salvia del Triveneto 

e limoni di Sicilia. Ottimo degustato puro e perfetto come ingrediente per 
cocktails e long drinks. 
Bottega Bacur Distilled Dry Gin is a strong and aromatic gin made with craft care 
and carefully selected Italian raw materials. The botanicals used are juniper from 
Tuscany, sage from Triveneto and lemons from Sicily. Perfect when enjoyed pure, 
as well as in cocktails and long drinks.

25€

947
fast-code

esclusive 
travel retail

75 MIGLIA

PETALO il VINO DELL’AMORE 
MOSCATO*
WITH SPECIAL ROSE-SCENTED PACKAGE -750 ML

Dal bouquet esplosivo ma al tempo stesso elegante, il Petalo Vino 
dell’Amore Moscato Bottega è caratterizzato da una dolcezza non 
stucchevole, da una gradazione alcolica moderata e dal tipico sentore 

di rosa evocato sia dalla rosa sull’etichetta ma anche dalla speciale scatola 
profumata. Perfetto per brindare in occasione di feste ed eventi speciali, si 
abbina a dolci ma anche ai formaggi stagionati.
With its explosive and elegant bouquet, Petalo Vino dell'Amore Moscato Bottega is 
characterized by a sweetness that is not cloying, a moderate alcohol content. It has 
a typical hint of rose that evokes the image on its label and on the original soft-touch 
box, characterized by a scent of roses too. It’s suitable for celebrations and special 
events. It goes well with all major desserts of the Italian and international cuisine. 
Perfect also with mature cheeses.

13€

250
fast-code

esclusive 
travel retail

39 MIGLIA

rose 
scented 

package

È vietata la vendita di bevande alcoliche e superalcoliche a minori di 18 anni di età. | The sale of alcoholic goods is not available to 
persons under the age of 18 years. * Prodotti non in vendita nei paesi CEE. | Products not available when travelling within the EEC.
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Fragolì*
vol. 24% - 500 ml

Fragolì è un liquore dolce con fragoline di bosco 
intere e un grado alcolico di 24°. Dal gusto intenso 
ed originale, è un liquore molto versatile non solo 

da bere ma anche da mangiare e può essere gustato in 
qualsiasi momento della giornata.
Fragolì is a sweet liqueur with whole wild strawberries and 
an alcohol content of 24° by volume. With its original and 
intense flavor, it’s a liqueur that can be drunk but also eaten. 
Thanks to its versatility, it may be enjoyed any time of the day. 

È vietata la vendita di bevande alcoliche e superalcoliche a minori di 18 
anni di età. | The sale of alcoholic goods is not available to persons under 
the age of 18 years. * Prodotti non in vendita nei paesi CEE. | Products 
not available when travelling within the EEC.

16€

145
fast-code

48 MIGLIA

gemma nera 
Aceto Balsamico di Modena IGP - 250 ml

Top della produzione, l’Aceto Balsamico di Modena 
IGP Gemma Nera Toschi è caratterizzato da 
un’anima agrodolce con una corposità tutta da 

assaporare e un gusto tondo e vellutato. Nasce dall’unione 
di semplici ingredienti naturali come il mosto cotto 
e l’aceto di vino senza l’aggiunta di caramello. Ha un 
carattere versatile, ideale per lasciare spazio alla fantasia e 
alla creatività in cucina: sulla carne e sul pesce, sui fritti, sul 
Parmigiano Reggiano, sulle fragole e sul gelato alla crema, 
su sushi e tempura. Perfetto per un regalo speciale.
Toschi’s top production of Balsamic Vinegar of Modena PGI, 
round and velvety taste. Bittersweet soul in a new fullness 
to savor. It is created by simple natural ingredients such as 
cooked must and the wine vinegar without the addition of 
caramel. Ideal for preparations of refined cousine. Excellent 
on Parmigiano, on ice creams and on strawberries, on sushi 
or tempura. Perfect as a special gift. 

19€

968
fast-code

saving 
€ 5

57 MIGLIA

Olio Extravergine 
di Oliva
250 ml

Dal gusto elegante e armonico, l’olio extravergine 
di oliva del Frantoio D’Orazio è prodotto da olive 
del territorio di Conversano, nel sud est barese, e 

custodito in una bottiglia dal design unico. 
Harmonious scent, eye-catching design: the extra virgin olive 
oil from Frantoio D’Orazio is produced from olives harvested 
locally in Conversano area, in the Southern region of Puglia. 

13€

986
fast-code

39 MIGLIA
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“Moka” - Espresso 
coffee maker
Designed by David Chipperfield, 2019  
size: 13,5x7 Cm - h. 11 - 7 cl - 1 cup

Caffettiera espresso in fusione di alluminio. Manico 
e pomolo grigio. 1 tazza. “Moka” di Alessi è un 
omaggio alla più popolare caffettiera espresso 

italiana. Un volume a undici facce per una forma famigliare 
e al tempo stesso innovativa: una serie di dettagli rendono 
il design di “Moka” inedito e funzionale. Il coperchio piatto, 
ad esempio, permette di appoggiarvi le tazzine per scaldarle 
durante la preparazione del caffè.
Espresso coffee maker in aluminium casting. Handle and knob, 
grey. 1 cup. “Moka” is a tribute to Italy’s favourite espresso 
coffee maker. An eleven-sided volume for a familiar and at 
the same time innovative form: a series of details make the 
design of “Moka” something unprecedented and, at the same 
time, introduce improvements in functionality. The flat lid, for 
example, serves as a surface for resting and warming cups 
during coffee preparation.

Fior d'olio 
oil tasting
Designed by Marta Sansoni - Size: 6x5cm – h. 8.5cm

Un oggetto raffinato per degustare l'olio. Tappo 
versatore in acciaio inossidabile che si inserisce nel 
collo delle bottiglie e consente di dosare la quantità 

di olio desiderata. Il piccolo contenitore in vetro che lo 
accoglie ha anche la funzione di favorire la degustazione 
dell’olio. 
A sophisticated object for the oil tasting. Cap with a pouring 
spout in stainless steel that fits into the neck of the bottle, 
allowing you to pour only as much as you need. The small 
glass container, that houses it, is also designed to aid in the 
oil-tasting process. 

24€

211
fast-code

72 MIGLIA

30€

329
fast-code

saving 
€ 10

90 MIGLIA

Parmenide - Grater 
with cheese cellar
designed by Alejandro Ruiz - Size: 15.3x7.5 cm - h. 6.7 cm

Parmenide, la grattugia che contiene il formaggio. 
Unisce due tipologie del paesaggio casalingo: 
la grattugia per il formaggio e la formaggiera. 

Parmenide diviene così un gradevole contenitore sempre 
pronto per servire il formaggio in tavola. Questo piccolo 
oggetto, che coniuga in modo così innovativo due funzioni, 
è presente nella collezione del Musem of Modern Art di 
New York. 
Parmenide, cheese grater and cheese cellar in one. It brings 
two aspects of the traditional household scene together: the 
cheese grater and the serving bowl. Parmenide also becomes 
an attractive piece of tableware once the cheese has been 
grated. Parmenide is in the collection of the Museum of 
Modern Art in New York. 

14€

007
fast-code

saving 
€ 4

42 MIGLIA
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I Classici  
al Tartufo
pack contain: 1 bottle 55 ml + 3 jars 40/50 g.

Il miglior souvenir d’Italia, prodotto da Urbani Tartufi, 
leader nel mondo da 6 generazioni, contiene: Olio d’Oliva 
al Tartufo Nero - Carpaccio di Tartufo Nero a fette, in 

Sugo di Tartufo - Crema di Funghi Porcini con Tartufi 
Bianchi - Salsa di Tartufi Neri e Funghi, in Olio d’Oliva.
The perfect souvenir from Italy, produced by Urbani Truffles, 
worldwide leader for six generations, contains: Black Truffle 
Infused Olive-Oil - Black Truffles in slices in Truffle Juice - 
Porcini Mushroom Cream with White Truffles - Mushrooms and 
Black Truffles Sauce.

I Pronti al Tartufo 
3 ready sauces with truffle - 3x90 g.

In un regalo, una vera rivoluzione nel modo di mangiare il 
tartufo, per incontrare le esigenze della modernità. Pronti 
all’istante, sono il connubio perfetto perchè uniscono 

il gusto del tartufo con i migliori ingredienti della cucina 
italiana. La confezione contiene: 1 Sugo di Tartufi Bianchi e 
Funghi Porcini - 1 Sugo al Tartufo Nero e Pesto - 1 Sugo di 
Tartufi Neri e Pomodorini in olio extra vergine. Perfetti sulla 
pasta, ideali su crostini e bruschette! 
In one gift, a revolution in the way of eating truffles to follow 
modern needs. Ready in one minute and with a perfect taste 
between truffles and the best ingredients from Italian cuisine. 
The box contains: 1 Ready Sauce with White Truffles and Porcini 
Mushrroms - 1 Ready Sauce with Black Truffle and Pesto -  
1 Ready Sauce with Black Truffles and Cherry Tomatoes in extra-
vergin olive-oil. Perfect on pasta but also on toasted bread!

20€

523
fast-code

saving 
€ 6

60 MIGLIA

20€

546
fast-code

saving 
€ 6

60 MIGLIA

WHITE TRUFFLE SALT
speciality salt based flavored with white truffle - 90 g.

Un nuovo prodotto versatile e innovativo pronto a 
dare un tocco di sapore al tartufo bianco in tutte le 
ricette. Comunemente usato su patate fritte, carne 

alla griglia o pesce.
A versatile and innovative new product ready to deliver a hint 
of white truffl taste in every recipes. Commonly used on fried 
potatoes, grilled meat or fish.

14€

212
fast-code

42 MIGLIA



NUOCE GRAVEMENTE ALLA SALUTE / È vietata la vendita di tabacchi a 
minori di 18 anni di età / TOBACCO SERIOUSLY DAMAGES HEALTH / The sale of 
tobacco goods is not available to persons under the age of 18 years

	 Prezzo a bordo	 Prezzo in Italia	 Risparmio	 Miglia	 fast
	 Price on board	 Price in Italy	S aving	 Miles	 code

chesterfield bluE	 31€ 	 49€ 	 18€	 93 MIGLIA 	 167
fast-code

winston BlUE	 39€
	 50€	 11€	 117 MIGLIA 	 162

fast-code

CAMEL Blue 	 40€
	 52€	 12€	 120 MIGLIA 	 168

fast-code

MARLBORO red 	 44€
	 57€	 13€	 132 MIGLIA 	 163

fast-code

MARLBORO gold	 44€
	 57€	 13€	 132 MIGLIA 	 165

fast-code

	

CAMEL Blue 400’s 	 69€
	

esclusive 
travel retail	 	 207 MIGLIA 	 169

fast-code

MARLBORO gold 400’s 	 75€ 
	

esclusive 
travel retail	 	 225 MIGLIA 	 166

fast-code

MARLBORO red 400’s  	 75€
	

esclusive 
travel retail	 	 225 MIGLIA 	 123

fast-code

Prodotti non in vendita nei paesi CEE.  /  Products not available when travelling within the EEC.

tabacchi
tobaccos

tabacchi 
Tobaccos120

sigarette (pack 200)
Cigarettes (pack 200)

sigarette (bi-pack 400)
Cigarettes (bi-pack 400)



“�Per gli acquisti effettuati con carta di credito è sempre necessario esibire un documento di identità (in corso di validità) da 
parte dell’intestatario della carta. Ai fini di una efficace prevenzione delle frodi, su alcune specifiche direttrici potrà essere 
richiesta anche l’esibizione della carta d’imbarco e del documento passaporto.”

“The cardholder must always present valid photo identification when paying with credit card. On some direct flights, you may be 
required to show your boarding card and passport in order to effectively prevent fraud.”

Visa CartaSì MasterCard

VISA | CartaSì | MASTERCARD:
Limite di importo per Carte di Credito con microchip | 
Maximum amount for microchip Credit Cards 
€ 550,00

VISA | CartaSì | MASTERCARD:
Limite di importo per Carte di Credito a banda magnetica | 
Maximum amount for magnetic stripes Credit Cards 
€ 300,00

American 
Express
€ 800,00 

JCB
€ 800,00

Carte di credito / Credit cards

Carte Electron e carte di debito (Bancomat) non sono accettate su 
questo volo.
Cards with Electron logo and debit cards are not accepted on this 
flight.

I valori indicati si intendono 
riferiti alla singola banconota 
o documento di pagamento.
The indicated values refer 
to a single banknote or 
payment bill.

Valuta accettata / Currency accepted

Carte non accettate / Cards not accepted

€ 100,00 ¥ 10.000US $100 

$

Sul catalogo GRIFFAIR trovi prodotti prestigiosi ed 
esclusivi ad un prezzo competitivo. Inoltre, se sei Socio del 
Programma MilleMiglia guadagni 3 miglia ogni euro speso. 
Se non sei ancora registrato, iscriviti su alitalia.com. Per te 
un Bonus di Benvenuto di 2.000 miglia!
“Il servizio vendite potrà essere effettuato su alcuni voli 
CEE; su queste direttrici i prezzi dei prodotti non subiranno 
variazioni e si intenderanno comprensivi di IVA, ove dovuta.”
La disponibilità dei prodotti potrebbe essere limitata: 
Alitalia e Dutyfly si scusano anticipatamente se dovesse 
mancare l’articolo scelto. I prezzi potrebbero variare senza 
preavviso. I prodotti della “Boutique Alitalia” sono in 
vendita esclusivamente sui voli intercontinentali e su 
quelli internazionali che prevedono il servizio Boutique. 
Le confezioni non possono essere aperte per visionare i 
prodotti, a garanzia della loro qualità e integrità.
In presenza di prodotti non integri e/o non funzionanti, 
puoi chiederne il rimborso o l’immediata sostituzione, 
qualora ve ne sia disponibilità, solo fino alla chiusura 
delle vendite che avviene prima della fase di discesa 
del volo, come da regolamento aeronautico vigente. In 
alternativa puoi inoltrare la richiesta al seguente indirizzo:  
italiadutyfree@dutyfly.com

Choose among prestigious and exclusive products listed on our 
GRIFFAIR catalogue at competitive prices.  And if you are a 
Millemiglia Member you gain 3 miles for every euro spent. If 
you’re not a Member yet, you can enroll into the Program on 
alitalia.com. For you 2.000 miles Welcome Bonus!
“Sales service may be offered on some EEC flights. In these 
cases, the product prices will not change and will be inclusive 
of VAT, if due.”
Some products may not be available: Alitalia and Dutyfly 
would apologize should the chosen item be unavailable. Prices 
may change without prior warning. “Boutique Alitalia” is 
available exclusively on intercontinental and international 
flights that offer the Boutique service. Packaging and boxes 
cannot be opened to inspect the content, to ensure quality and 
protection.
In the event of damaged and/or not working articles, you can 
request immediate refund or replacement if available, only 
before closing of sales at aircraft descent phase, according to 
the applicable aeronautic regulations. Or else, you can submit 
your request for refund or replacement – to the following 
address: italiadutyfree@dutyfly.com

BUONO A SAPERSI!  
GOOD TO KNOW!

Modalità di pagamento
Payment OPTIONS



CUFFIE BOSE NOISE 
CANCELLING 700

Senti e fatti 
sentire come 
mai prima d’ora.

Funzionalità e disponibilità dei servizi vocali possono variare. Bose e Cuffie Bose Noise Cancelling sono marchi commerciali di Bose Corporation. 
Google è un marchio commerciale di Google LLC. Amazon, Alexa e tutti i loghi correlati sono marchi commerciali di Amazon, Inc. o suoi associati.
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